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Warning! Please read all the instructions before using the machine.

Description of main parts (Picture A) TechnicallData

1. Nozzle

2. Tube Displacement: 26 cc

3. Cylinder fin Engine type: Two-stroke, air-cooled

4. Drain plug

5. Ballcock valve Operating pressure: 15-25 bar

6. Grip Flow rate: 3-8 L/min

7. Fuel tank

8. Stop button Hose length: 30m

9. Throttle lever Tank capacity: 50L

E Es:s&l;ltjgrter Fuel capacity: 0.65L

13. Chemical tank Max. spraying height: | 8 m

14. Chemical tank lid Weight 1: 13.2 kg

Description of main parts (Picture B) Weight 2: 197 ke

1. Wide nozzle Adjustable spray lance 85cm with brass head,
2. Nozzle pipe Includes: detachable lance with 3 fixed non-adjustable nozzles
3. Spray hose assembly handle (135cm long, 75cm without extension), wheels

4. Ballcock valve

Assembly (Picture C) (see appendix‘at,page 17 for further details)

Attach the wide nozzle, the nozzle pipe, the ballcock valve in that order to the spray hose and connect the other end to the hose to the spray outlet.
Neither overfill nor spill the fuel on the engine, always use a mixture of unleaded 95octane gasoline and special type 2-stroke engine oil for air-cooled
motors (add 30ml of oil for every litre of gasoline).

Be sure that the engine has stopped and cooled.down. Mix the fuel and the oil in an appropriate fuel container.

Dilution of Chemicals / Chemical Tank (PictureD)

Caution: Agricultural chemicals are extremely dangerous, and must be handle with care. Read the manual carefully for specific instructions about chemicals
before use.

(1): Chemical tank lid

(a): Close tight to seal

Dissolve water dispersible power in a separate container before filling..Make sure no strange particles enter into the chemicals.

Open the ventilation nozzle, and ventilate until the chemicals are drained out and then close the nozzle tightly. Before spraying the agrochemical, make sure
you are equipped with the appropriate protection equipment, to avoid contact and breathing the chemicals.

Follow the cautions as shown below for safe operation:

1) Make sure to close the chemical tank cover tightly.

2) Check the spray hose and nozzle connections to make sure there is no leakage.

3) Always stop the engine before refilling the fuel tank or changing the nozzle.

4) When carrying a full chemical tank, be careful not to lose your balance.

Starting the engine (Pictures E - K)

E(1): Primer bulb

F(1): Close

G: Throttle lever middle speed position
1(1): Starter rope

1(2): Recoil starter

J(1): Open

Important : When starting the engine, be sure to fill the chemical tank with pure water or chemical liquid.
Never run the engine when the chemicaltank'is.empty.

Pump the primer bulb until fuel can be seen flowing through the fuel return line, and pull the choke lever to
full close (During hot weather and when the engine isialready warmed up, the choke lever may be set to either
half open or full open).

Set the throttle lever to the middle speed position (not necessarily to maximum).

Pull the recoil starter lightly 2-3 times.

Pull the recoil starter strongly to start the engine.

If the engine stops after a few revolutions, set the choke to half open, and pull the recoil starter rope strongly again to restart it. Note: If the engine does not
starts even after the starter is pulled several times, set the choke lever to full open and pull the starter rope. Be sure not to pull the starter lever completely out.
After the engine starts, open the choke lever slowly, move the throttle lever to the low-speed side, and let the sprayer warm up for 2-3 minutes.

Notes: On the first starting attempt the choke should be fully closed.

When the engine is already warmed up the choke should be fully open.

K (Pressure control valve) Important: When the pressure control valve handle is changed to insecticide or

A (Starting): When the engine starts and pump is suctioning. herbicide, with the throttle being fully open at high pressure position of pressure

B (High pressure): When high pressure is required control valve handle, the engine speed will become too high, corresponding to the

C (Insecticide): Normal spraying extent of lowered pressure. Therefore, use the equipment with the throttle lever

D (Herbicide): When low pressure spraying is necessary somewhat turned back from the fully opened condition, when the equipment is used

at the position for insecticide or herbicide.
Be careful of the amount of fuel in the fuel tank, and refill it when it becomes low.

1. Turn the handle of the control valve, and set it to the position for herbicide, insecticide or high pressure to match the pressure to operating conditions.
2. Check spraying conditions and the status of the equipment, then set the throttle lever to the high speed position.
3. When the nozzle cock is opened, chemicals will be atomized as they come out of the nozzle

Stopping the machine (Pictures L - R)

Temporary halt during operation

L(1): Close
a) Close the nozzle, and return the throttle lever to low speed. M(2): Slow running
b) Press the engine stop button. N(3): Push

c) After the engine stops, set the sprayer down and close the fuel cock.
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0O(1): Connecting nut
P(2): Drain cap

Stopping the sprayer after completing spraying

a) Remove the chemical tank drain cap, and drain off all of the chemicals.

B) Fill the chemical tank with clear water, operate the engine, and clean the pump and hose interior by spraying the clean
water. Drain off remaining water through the drain.

Start the engine at just less than high speed for 15- 20 seconds to spray out the water in the spray hose and nozzle. When water stops coming from the
nozzle, turn off the engine at once.

Maintenance (Picture Q)
Cleaning the air filter
Remove the air filter cap to clean the element. Soak the element in gasoline then soak in oil and squeeze dry firmly. Allow it to dry well before replacing it.

Spark plug
Pull the starter rope 2-3 times, dry the spark plug and remove the carbon residues.
Adjust the spark plug gap (proper state: 0.8mm).

Storage

After using the sprayer for the season, store it until the next season of use as follows:

a) Drain off all fuel from the fuel tank and the carburettor.

b) Remove the spark plug and coat the interior of the cylinder with a small amount of oil. Pull the recoil starter lightly 2-3 times to spread the oil over the
cylinder completely.

c) Pull the recoil starter out slightly and stop it in place where you fuel the pull starter (compression starts).

d)Clean the entire sprayer completely, cover it so it does not accumulate dirt and dust, and store it in a dry, cool place.

* The manufacturer reserves the righ inor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and sa e products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands
may also concern other models of the man rer' duct line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

d the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and
e authorized service department of the manufacturer.

* To ensure the safety and reliability of the prod
special adjustments, must only be carried out by tec

QU

* Always use the product with the supplied equipment. Op ion of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious
injury or death. The manufacturer and the importer shall no li juries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

Attenzione! Prima di utilizzare la macchina, leggere tutte le istruzioni.

Descrizione delle parti principali (Immagine A) Dati tecniéi .: y 3 "

Ugello
Tubo Cilindrata: 26 cm?
. Aletta del cilindro Tipo di motore: Due'tempi, raffreddato ad aria

. Tappo di scarico
. Valvola a sfera

. Impugnatura Portata: 3-8 L/min
. Serbatoio del carburante
. Pulsante di arresto

. Leva dell'acceleratore Capacita serbatoio: 50L
11. Avviamento a strappo

Pressione di esercizio: 15-25 bar

Lunghezza tubo flessibile: 30m

CONOUAWNR

Capacita carburante: 0,65 L
12. Candela di accensione P
13. Serbatoio chimico Altezza massima di spruzzatura: | 8 m
14. Coperchio del serbatoio chimico Peso 1: 13,2 kg
Descrizione delle parti principali (Immagine B) Peso 2: 19,7 kg
1. Ugello Iar‘go Lancia di spruzzatura regolabile 85 cm con
2. Tubo dell'ugello ) Include: testa in ottone, lancia staccabile con 3 ugelli
3. Impugnatura del tubo di spruzzo ' fissi non regolabili (lunghezza 135 cm, 75 cm
4. Valvola a sfera senza prolunga), ruote

Assemblaggio (Immagine C) (vedere I'appendice a pagina 17 per ulteriori dettagli)

Collegare nell'ordine I'ugello largo, il tubo dell'ugello e la valvola a sfera al tubo flessibile e collegare I'altra estremita del tubo all'uscita del getto.

Non riempire eccessivamente e non versare il carburante sul motore, ma utilizzare sempre una miscela di benzina senza piombo a 95 ottani e olio motore a 2
tempi di tipo speciale per motori raffreddati ad aria (aggiungere 30 ml di olio per litro di benzina).

Assicurarsi che il motore si sia fermato e raffreddato. Mescolare il carburante e I'olio in un apposito contenitore.
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Diluizione dei prodotti chimici / Serbatoio dei prodotti chimici (Immagine D)

Attenzione: | prodotti chimici per I'agricoltura sono estremamente pericolosi e devono essere maneggiati con cura. Prima dell'uso, leggere attentamente
il manuale per ottenere istruzioni specifiche sui prodotti chimici.

(1): Coperchio del serbatoio di prodotti chimici

(a): Chiudere bene per sigillare

Sciogliere il potere disperdente in acqua in un contenitore separato prima del riempimento. Assicurarsi che nessuna particella strana entri nei prodotti
chimici. Aprire I'ugello di ventilazione e ventilare fino a quando le sostanze chimiche non sono state scaricate, quindi chiudere bene I'ugello. Prima di
spruzzare l'agrofarmaco, assicurarsi di essere equipaggiati con i dispositivi di protezione appropriati, per evitare il contatto e la respirazione delle sostanze
chimiche. Per un funzionamento sicuro, seguire le precauzioni indicate di seguito:

1) Assicurarsi di chiudere bene il coperchio del serbatoio chimico.

2) Controllare i collegamenti del tubo flessibile di spruzzatura e dell'ugello per verificare che non vi siano perdite.
3) Arrestare sempre il motore prima di riempire il serbatoio del carburante o di cambiare I'ugello.

4) Quando si trasporta un serbatoio chimico pieno, fare attenzione a non perdere I'equilibrio.

Avviamento del motore (Immagine E - K)

Importante: quando si avvia il motore, assicurarsi di riempire il serbatoio chimico con acqua pura o liquido
chimico. Non mettere mai in funzione il motore quando il serbatoio chimico & vuoto.

Pompare la lampadina di adescamento fino a quando si vede il carburante fluire attraverso il tubo di
ritorno del carburante e tirare la leva dello starter fino alla chiusura completa (durante la stagione calda
e quando il motore é gia riscaldato, la leva dello starter puo essere impostata a meta o a tutta apertura).
Portare la leva dell'acceleratore in posizione di velocita media (non necessariamente al massimo).

Tirare leggermente I'avviamento a strappo per 2-3 volte.

E(1): Lampadina di adescamento

F(1): Chiudere

G: leva dell'acceleratore in posizione di
velocita media

1(1): Corda di avviamento

1(2): Avviamento a strappo

J(1): Aperto

Tirare con forza I'avviamento a strappo pér.avviare il motore.

Se il motore si ferma dopo pochi giri,impostare lo starter a meta apertura e tirare nuovamente con forza la fune di avviamento a strappo per
riavviarlo. Nota: Se il motore non si avvia nemmeéno dopo aver tirato piu volte il motorino di avviamento, portare la leva dello starter alla massima apertura
e tirare la fune di avviamento. Assicurarsi di non estrarre completamente la leva di avviamento. Dopo I'avvio del motore, aprire lentamente la leva
dello starter, spostare la leva dell'acceleratore sullato a bassa velocita e lasciare che I'irroratrice si riscaldi per 2-3 minuti.

Note: Al primo tentativo di avviamento lo starter deve essere completamente chiuso.

Quando il motore e gia caldo, lo starter deve essere completamente aperto.

K (Valvola di controllo della pressione) '{
A (Avviamento): Quando il motore si avvia e la pompa aspir

B (Alta pressione): Quando é richiesta un'alta pressione

C (Insetticida): Irrorazione normale

D (Erbicida): Quando & necessaria un'irrorazione a bassa pressione

Importante: quando limpugnatura della valvola di controllo della pressione viene sostituita con
uella dellinsetticida o del erbicida, con la valvola a farfalla completamente aperta in posizione di
pressione della maniglia della valvola di controllo della pressione, il regime del motore diventera
ppo.elevato, in corrispondenza dell'entita della pressione ridotta. Pertanto, quando si utilizza
chiatura per insetticidi o erbicidi, la leva dell'acceleratore deve essere leggermente
0 alla condizione di apertura completa.
re attenzione alla quantita di carburante nel serbatoio e rabboccarlo quando si esaurisce.

1. Ruotare la maniglia della valvola di controllo e impostarla sulla posizione per-erbicida, insetticida o alta pressione per adeguare la pressione alle condizioni
operative.

2. Verificare le condizioni di irrorazione e lo stato dell'attrezzatura, quindi portare la levadell'acceleratore in posizione di alta velocita.

3. Quando si apre il rubinetto dell'ugello, i prodotti chimici vengono atomizzati quando esconodall'ugello.

Arresto della macchina (Immagine L- R) MASNSINN « Al B

Arresto temporaneo durante il funzionamento

a) Chiudere l'ugello e riportare la leva dell'acceleratore a bassa velocita.

b) Premere il pulsante di arresto del motore.

c) Dopo l'arresto del motore, posare l'irroratrice e chiudere il rubinetto del carburante.

L(1): Chiudere
M(2): Corsa lenta
N(3): Spingere

Arresto dell'irroratore al termine dell'irrorazione

a) Rimuovere il tappo di scarico del serbatoio dei prodotti chimici e scaricare tutti i prodotti chimici.

b) Riempire il serbatoio chimico con acqua pulita, azionare il motore e pulire I'interno della pompa e del tubo spruzzando
I'acqua pulita. Scaricare I'acqua rimanente attraverso lo scarico.
Avviare il motore a velocita appena inferiore a quella elevata per 15-20 secondi per spruzzare I'acqua nel tubo flessibile e nell'ugello. Quando I'acqua non
esce piu dall'ugello, spegnere subito il motore.

0O(1): Dado di collegamento
P(2): Tappo di scarico

Manutenzione (Immagine Q)

Pulizia del filtro dell'aria

Rimuovere il tappo del filtro dell'aria per pulire I'elemento. Immergere I'elemento nella benzina, quindi immergerlo nell'olio e strizzarlo bene. Lasciarlo
asciugare bene prima di sostituirlo.

Candela di accensione
Tirare la fune di avviamento 2-3 volte, asciugare la candela e rimuovere i residui carboniosi.
Regolare la distanza tra le candele (valore corretto: 0,8 mm).

Immagazzinamento

Dopo aver utilizzato l'irroratore per la stagione, conservarlo fino alla stagione di utilizzo successiva come segue:

a) Scaricare tutto il carburante dal serbatoio e dal carburatore.

b) Rimuovere la candela e rivestire l'interno del cilindro con una piccola quantita di olio. Tirare leggermente I'avviamento 2-3 volte per distribuire
completamente I'olio sul cilindro.

c) Estrarre leggermente l'avviatore autoavvolgente e fermarlo nella posizione in cui si alimenta I'avviamento a strappo (avviamento a compressione).

d) Pulire completamente l'irroratore, coprirlo in modo che non accumuli sporco e polvere e conservarlo in un luogo asciutto e fresco.
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* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche
non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena
acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o
addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

MNpoooxn! AtaBdote OAEG TLG 06NYIES TIPLV XPNOLUOTIOLOETE TO UNXAVN QL.

Nepypadn Baokwv Tunpatwyv (Ewkova A) TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

1. Akpooduaoto

2. Aulog KuBlopog: 26 cc

3. Mteplyia Yogng kwntipa TOmog Kwntipa: Aixpovog, agpOPuKTOG
4. Tana anootpayyLong - -

5. JTpddLyya eEAéyxou pong Mieon Aettoupylag: 15-25 bar
6. Xelpohapn MNapoxn: 3-8 L/min
7. Ag&apevn kauoipou - -

8. ALKOTITNG aTEVEPYOTIOiNGNG Man)q gukaurrou 30m

9. NeBLég Tpododooiag (YAl owAiva:

11. Xewpopia Xwpntkotnta Soxeiov: | 50 L

12. Mrnoull - -

13. Aoxeio Pekaopol Xwpntkotnta kavoipou:| 0,65 L

14. Tana Soxeiov YekaopoL MéyLoto Uog Séopnc: | 8 m
Nepypadn Baokwv TuNpatwv (Etkova B) Bapog 1: 13,2 kg

1. ®apdu akpoduaolo Bdpodi2: 19,7 kg

2. AulG¢ Yekaopol
3. XelpohaBn
4. 3tpodLyya eAéyxou pong

PuBuZépevo auho 85cm pe opelxGAkvn kedor,
MNepapBavet: SLapoUEeVo U0 3 oTaBepwv-pn PUBULLOMEVWY UTTEK
prkoug 135cm pe mpoéktaon (75cm xwpig), tpoxotl

ZuvappoAoynon (Ewoéva C)

Juvbéate to Hapdl akpodUGLo, TOV AUAS Kat TNV oTPOdLYYQ HE T CELPAE TOU GTOV EVKOUITTO WA Ve EKACHOU KoL CUVSECTE TO GAAO AKPO TOU CWARvVA OTNV
€€060 Yekaopou.

Mpooéte va Unv EEMEPACETE TO AVWTATO OPLO TAPWONG KAUGIOU.

Na elote SLaitepa TPOCEKTIKOL WOTE VoL PNV XUBEL KAUGLUO OTOV KWNTAPA KATA TNV TARPWGH TOU.

BeBalwbeite mpwta MW 0 KWNTAPAG ElvaL AMEVEPYOTIOLNUEVOG KAL TIWG EXEL KPUWOEL. XPNOLHOTOLEITE TTAVTOTE pelypa kKauoipou AadLou mou amoteAeitat
aro6 apoAuBén Bevlivn 95 oktaviwv kat l8kd AddL Sixpovwy agpdPuktwy kvntripwv (tpocoBéate 30 ml Aadiol avd Attpo Beviivng). Avapeifte To kavolpo
pe to AadL o€ éva kataAnio Soxeio kauoipou.

Apaiwon xnHikwv ovowwv / Aoxeio YekaokoL (Ewkova D)

Mpoooxn: Ta YEWPYLKA XNUKA Elval LBLALTEPWE ETLKIVEUVAL Kol TIPETIEL VAL TA. XELPIlEOTE e TIPOCOXH. ALOBACTE TIPOOEKTIKA TO EYXELPIBLO TOU GUYKEKPLUEVOU
XNHLKOU TtpoiovTog mply armd th xpron.

Avapeifte to dpdpuako og va xwpLoto Soxeio. BeBalwbeite OtL Sev €XouV ELOXWPNOEL UTIOAELHOTA KAl AANA OVTIKELLEVO OTO Uiypa.

(1): Tama Soxeiou kavoipou

(a): K\elote tnv tdma kaAd

Avoiéte tv BaABiba ektovVwong agpa Kat adatpéote tov agpa LéxpL va eaxBei n xnpikn ouoia kat €metta kAeiote kaAd tv BaABiba. Mpw amnd tov Pekaopo
TOU XNHLKoU, dpovtioTe va viuBeite pe Tov KATAAANAO POUXLOUO Kal EEOTIALOMO TTPOOTACIOG KAl YLaL VA TPOOTATEVCETE TOV EAUTO oG armd tnv eradr Kat tThv
£LOTIVON TOU XNLKoU. TnproTe T akohouBeg mpoeldomnotrosis yia achalr Aettoupyia:

a) BeBatlwBeite ot £xete kKAeloel kaAd tnv Tda tou Soxeiou.

B) EAéyéte Tig ouvE£aEeLg TOu aUAOU, TOU CWARVA KaL Tou akpoduaoiou yia va BeBatwbeite ot Sev umtdpxel Stappor.

v) Not OTQOTAETE TTAvTa TNV AELTOUPYIQ TOU KWYNTAPO TIPLV Ao TNV EMAVATARPWON KAUGIHOU 1 TNV QVTIKATAOTOON TOU akpoduaiou.

8) Otav petadépete va yeUATO e XNKLKA SoXELD, TIPOOEETE va NV XAOETE TV LOOPPOTILA 0AC.

ZuvappoAoynon (Ewova C) (BAEne mapdptnia otnv oeAida 17 yla MEPLOCOTEPEG AEMTOUEPELEG)

Juvbéote t0 Papdl akpoduaclo, ToV AUAO Kal TNV oTPOPLYya UE TN OEPA TOU OTOV €UKAUMTO CWANva Pekaouou Kal
ouvdéate To AAAo Gkpo Tou cwAnva otnv £€060 PekaouoL.

Mpoogfte va unv EEMEPACETE TO AVWTATO OPLO TANPWONG KAUGCLUOU.

Na elote (Slaitepa mpooekTikol wote va  pnv  xuBel kalvoWo OTov KWNTAPA KATA TNV TARPWOoN TOou.
BeBalwbeite mpwta MWG 0 KWNTAPAG EIVOL OTTEVEPYOTIOLNUEVOC KOL TIWG EXEL KPUWOEL. XPNOLLOTIOLEITE TIAVIOTE HElyMO
Kouoipou Aadlol mou amoteAsital and apoAuBsn Beviivn 95 oktaviwv kat edko Aadt dixpovwyv agpoPuKTwY KLvnNTHpwWvY
(mpocBéote 30 ml Aadlol ava Aitpo Bevilivng). Avapeifte To KaUoLpo pe To AadL og éva kataAAnAo Soxeio Kauacipou.
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Apaiwon xnutkwv ovowwv / Aoxeio Pekaokou (Etkéva D)

Mpoooxn: Ta yewpPYLKA XNULKA elvat SLattépw g emkivbuva KoL TIPETEL va TaL XELPIlEOTE e TTPOOOXH. ALOBACTE POCEKTIKA TO EYXELPISLO TOU GUYKEKPLUEVOU
XNHKOU TIpoidvVTOog TpLV oo T xpron.

Avapeifte to ddppako oe €va xwploto doxeio. BeBalwbeite OtL Sev €xouv eloxwprioel UTIOAEpaTA Kot AAAQ AVTIKELLEVO OTO iypa.

(1): Tana Soxeiov kavaipou

(a): KAelote tnv tdma KaAd

Avoite T BaABida ektovwong aépa kat adalpeote Tov aépa PéxpL va e€axBel n xnuiki ovoia kat émetta kAelote KaAd tnv BaABida. Mpwv and tov
YEKAOUO TOU XNKULKOV, dpovtiote va viuBeite pe Tov KAtdAANAo pouxLopO Kal eEOTALOMO TTPOOTACIOG KAl yLOL VAL TIPOCTATEVCETE TOV EQUTO 0OG ATTO TNV
enadn KoL tnv €Lomvor| Tou xnpikol. Tnprote Tig akdlouBeg mpoeldonotroelg yia acdolr Aettoupyia:

a) BeBawwbeite OtL £xete KAeioel KaAd tnv tda tou Soxeiou.

B) EAéyEte TIg cUVEEDELG TOU aWAOU, TOU CWARVA KaL Tou akpoduaciou yla va BeBatwbeite otL Sev unapyet Stappor.

y) Nat otapatdte mdvta thv Aettoupyia Tou KvnTApa mpLy amnd thv ENavarmAfpwaon KOUGIHoU 1 TNV avTIKATAoTacn Tou akpoduaiou.

§) Otav petadépete Eva yeUATO PE XNULKA SoXElo, TIPOCEETE val NV XAOETE TNV LOOPPOTILA Q.

Ekkivnon tou kwntipa (Ewova E - K)

Inpavtkd: Mpv amod Tnv ekkivnon tou kwntipa, Befalwbeite mwg €xete yepioel To Soxeio pe kabapod vepo
1 XNKLKO LYPO.

Moté unv Bétete Tov KvnTripa o€ Aettoupyia TV oTypr mou to SoxELo elvat AdeLo.

MNiéote Stadoxikd tnv GoloKa eKKivnong LEXPL VO ELPAVLIOTEL KAUGOLIO TO CWANVAKL ETLOTPOdAE KOl yuploTe
Tov AeBLE TOU TOOK 0TV KAELOTH B€0N. (Z€ mepinTwaon mou o KwNtrpag eivat 6N {eotapévog 1 n Beppokpaacio
nieptBaAlovtog eival upnAn, unopeite va yupioete Tov AeBLE TOU TOOK OTNV QVOLKTH i pecaio B€an).
PuBpiote To YKATL o€ pia peoala pog upnAn Béon.

TpaBréte ehadpd To oKOWL TNG XELPOULIOG LEXPL VAL VIWOETE avTioTaon.

Tpafréte to okowi andtopa kat Suvatd £Tel WOTE va ekKvNBEL 0 KWNTAPOAG.

Av 0 KWVNTHPOG OTAMATOEL LETA Ao AYEG TEPLOTRODEC, pUBUIOTE TO TOOK OTO pla pecaia B€an Kat TpaBnéte Eava To YOI EKKIVNONG YLO VO TOV EMIAVEKKLVI-
oete. Inueiwaon: Av o Kntrpag dev £xet ekKVNBEL Emetta artd MOAMEG TTpooTtdBeLeC, YupioTe To HOXAO TOU ToOK oTnV TAAPWCE avolktr B£on kat tpaprifte Eava
T0 oxowi. BeBawwBeite otL dev éxete TpaBrgeEL TEAEIWG TTPOG TaL €W TO OKOWL. META TNV EKKIVNON TOU KWvnTHPA, AVoiETe apyd TO LOXAO TOU TOOK KAl XOUUNAWOTE
™Tv TaxUTNTA HEoW Tou HoxAoU tpododooiag KaradroTe To unxavnua va poBepuavOel yia 2-3 Aemtd.

INUEWWOELG: Katd tnv mpwtn mpoomddeLla EKKIVONG TO TOOK TIPETEL VAL (VAL KAELOTO.

‘Otav o KwnTtRpag éxeL N6n leoTtabel, TO TOOK MPEMEL VAL EivaL AVOLXTO.

E(1): ®ovoka ekkivnong

F(1): K\elotd

G: Mox\og tpododooiag (pecaia BEon)
1(1): Zkowi xelpoulag

1(2): Xepoula

J(1): Avolkto

K (BaABida (xelprotrpro) eAéyxou Pekaopol)

A (Exkivnon): Otav o Kwntrpag £XeL eKKWVNOEL KoL £XEL EEKLVAOEL N
avappodnon tng avriiag.

B (YUnAn mtieon): Otav anatteitat Pekaopdg uhnAig nieong

C (Evtopoktova): Kavovikog Pekaopog

D: (Dutoddppaka): Otav anatteitat Yekaopog xapnAng nieong

Inupavtkd: Otav n puBULON 0To XelpLoTrpLo eAéyxou Wekaopol alAdleL og puBuLON
WekaopoU yla eviopoktova ) GutodApHoKa, EVW TO YKATL sival TARPWG VoL To
otn B¢on uWNARG Tieong Tou Xelplotnpiou, oL oTpodEC Tou Kvntipa Ba auénbouv,
avaloyas e TNV Sladopd TNG LELWHUEVNC TIiEONG. EMOUEVWGE, MELWOTE TO YKATL yLa va
YUPIGETE Tiow amod TV MANPWE AVOLKTY) KATAOTOON, OTAV TO XELPLOTHPLO TIPOKELTAL
vo_puBpLetel otn B£on WEKAOUOU yLa EVIOLOKTOVA I huTodAppaKaL.

MNpoo£te Tnv.oT@OUN Kowoipou otn Se€apevr) Kauoipou Kot Eavayepiote Ty dtav
dTaoENGE YapnAa emnineda.

1. FuploTe Tov SLaKOTTN TOU XELPLOTNPioU o€ Wi amod TG Béoelg puBuLonG Yekaopou yia pUTOPApPLAKA, EVIOUOKTOVA 1 UPNAAG Tileong avaloya HE TLG amal-
THOELG TNG EKACTOTE EPYOOLAG.

2. EAéyEte TIg ouvOnKeg PeKAOHOU KAl TNV KATAOTACN TOU EE0MALOLOU, 0T CUVEXELA PUONIGTE TOHOXAO TOu yKallov.oe LPNAL TaxUTNTA AELToUpyiag.

3. Avoi€te tn otpodLyya tou akpoduaciou yla va EEKVAOETE TOV PEKATUO.

Awakomn Asttoupyiag tou Kivntpa (Ewkoveg L - R)

Npoowpivi} SLaKOT KATA TV SLAPKELA TN EPYaTiog L(1): K\etoTo

a) K}\:C_i.G'EE mv desx KaL XapunAwaote ’uq 0TpOodEC TOU KvnTHpa HECW TOU PoxAoU tpododoaiag. M(2.): Xapnhf tayotnta
B) Niéote Tov Slakdmen anevepyonoinong. N(3): Miéote

y) Otav otapatioet o Kntipag adrote To UNXAvn o Kot KAELOTE TOV SLAKOTITN KAUGLLOU (POUUTILVETO). '

Arakorm) Aettoupyiag HETA TV OAOKARPWON TNG EpYaciag

a) Adatpéate TNV Tdna tou Soxelou, KoL ASELAOTE TO TIEPLEXOLEVO.

B) epiote to Soxeio pe kKaBAPO VEPO, EKKLVIAOTE TOV KvNTHPA KoL PEKAOTE HEXPL va EEMAUBOUV Ta XNULKA. Adatpéote Thv
TATMA AMOOTPAYYLONG KL 0PAOTE TO UNXAVNHA LEXPL VO aSELAOEL TO SOXELO TOU Ao TO LYPO PeKATHOU.

O£0TE TOV KVNTrPO o€ Aettoupyia Pe xapnAn taxUtnTa Kat ePLUEVETE yia 15 -20 Seutepoemnta £€tolL wote va kabaplotel and to uypo Pekaopou. I mepi-
TITWON TIOU oTopaTHoEL va ekaleTal vepd amo To akpodUaoLo StakdPTe apéows TNV AELTOUPYIO TOU UNXAVALATOC,.

0(1): Nagadt cvvdeong
P(2): Tama amootpdyylong

Zuvtipnon (Ewkova Q)

KaBapiopog tou diktpou aépa

Adatpéote To KamdkL Tou GiAtpou aépog. Bpé€te To atolxeio Tou diktpou pe Beviivn Emetta pe AQSL Kat oTUPTE To KOAA. ADrOTE TO VO OTEYVWOEL KAAL TIPLV
T0 enMavaTtonoBeTroeTe.

Mrouli

TpaBnéte 2 - 3 dop£g To KoL TNG XELPOULIAC, OTEYVWOTE KAAA TO MUl kot adatpéote Ta UTtoAEippaTa kavong amo to urouli. EAéyéte kat pubuiote to
SLdkevo (owoto Siakevo: 0.8mm).
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AnoOnkeuon

MEeTA To TENOG TNG TIEPLOSOU EPYACLWYV AKOAOUBNOTE TIG MApaKATW 08NYIES yLa TV AmoBAKELON TOU KNXAVHLOTOG:
a) Adatpéate OA0 TO KAUOLUO artd TNV SEEAUEVH KL TO KOPUTILPATED.
B)Adatpéote To prnouli kat epappoote Eva Aemtd GAp Autavtikol atov KUAWSpo. TpaBrigte anald to okowi tng xelpoulag 2-3 Gpopég £T0L WOTE VA KATEV-

BuvBel To AadL tpo¢ Ta E£0PTHATA TOU KLVNTAPAL.

v) TpaBr&te To oKowi TNG XELPOMLIAG HEXPL TNV GACN TNG CUMEDNG.
6) KaBapiote mpooeKTIKA TO unX&vnua, KAV PTE To pe éva Udaopa Kat anoBnKeVOoTe TO O€ €va OTEYVO Kal aopaAEG onueio.

* O KATAOKEUQLOTAG SLaTnPEl TO SIKALWLOL VO TIPAYLATOTIOL OEL SEUTEPEVOUGEG OANAYEG OTO OXESLAGKO TOU TIPOLOVTOG KOl OTAL TEXVLKA. XOPAKTNPLOTIKA
Xwpic tponyoUpevn eldomoinon, EKTOG GV oL OANQYEG QUTEG EMNPEATOUV ONILOVTIKA TNV artddoaon Kot Asttoupyia aodaAelog Twy poidviwy. Ta
e€aptrparta ou neplypddovtat / anetkovilovral otig 0eAISEG TOU EYXELPLSIOU TTOU KPATATE OTA XEPLA 0AC EVOEXETAL VAL apOpoUV Kot o€ GANC LOVTEAQ TNG
OELPAG TPOIOVTWY TOU KOTAOKEUQLOTH, LLE TIAPOOL XAPOAKTNPLOTIKA, KAl EVOEXETAL VA NV TTEPIAAUBAVOVTOL OTO TIPOTOV TTOU LOALG QUTTOKTH OOTE.

* M va Staopaliotel n aoddAeta kat n aglomiotio Tou TPoidvTog Kabwe Kal n LoxlG tng eyyunong OAeg oL epyacieg emdlopbwaong, EAEyX0U, ETILOKEUNG I
QVTIKATAOTAONG OUUMEPAAUBAVOEVNG TNG CUVTHPNONG KoL TwV ELSIKWY puBuicewy, TpEmeL va ekTeAoUVTOL LOVO o TEXVIKOUG TOou §0UoL0S0TNEVOU

TUAMATOG Service ToU KATAOKEULOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TIAVTA TO TIPOLOV LE TOV TIAPEXOMEVO EEOTALOUO. H AsLlToupyia Tou PoiovTog e UN-TtPOBAETTOUEVO EEOTTIALOO EVOEXETAL VO TIPOKAAETEL
BAGBN 1 akopa Kot coBapd TPAUMATIONO 1 BAvato. O KATAOKEUOOTAG KAL O EL0OYWYENS OUSEpia ELBUVN PEPEL YL TPAUHATIONOUG Kal BAABEG Tou

TIPOKUTITOUV ATtd TV XPrion KN poPAenopevou e€omALooU.

MpeaynpexaeHue! Mons, npoyeTtete BCUYKM MHCTPYKIMM, Npean Aa U3noa3saTe mallmMHaTa.

OnucaHue Ha OCHOBHUTE YacTu (CHUMKa A)

TexHU4YecKn JaHHn

1. Ato3a
2. Tpbba

PaboTeH obem:

26 Ky6. cm

3. UnnnHapuyHa nepka

Twvn aguraten:

[1BYTaKTOB, Bb34YLIHO OXNaXKAaH

4. OTBOAHABaHE
5. BeHTuA cbe cdhepuryeH KpaH

6. ApbXKKa

7. Pe3epBoap 3a ropnso
8. byToH 3a cnupaHe

9. NNocT Ha gpocena

11. CrapTep 3a oTKaT

12. Wencen 3a 3anansaHe
13. Pe3epBoap 3a XMMUKan

14. Kanak Ha pe3epBoapa 3a XMMUKam

OnucaHue Ha OCHOBHUTe Yactu (CHUMKa B)

1. lWunpoka gto3a

2. Tpbba Ha glo3aTta

3. [lpbXKKa Ha MapKy4a 3a NpbCKaHe
4. BeHTUA cbC chepuyeH KpaH

PaboTtHo HanAraHe: 15-25 bar
Hebur: 3-8 L/min
[ObaKMHA H3 MapRyya: 30m
KanauuTeT Ha pe3epBoapa: 50 L
KanauureT Ha FopnBOTO: 0,65L
MaKc. BUCOUYMHA Ha MPbCKaHe: | 8 m
Terno 1: 13,2 kg
Terno 2: 19,7 kg
Perynnpyema npbueKadHa Ato3a 85 cm ¢ MecuHroBsa rnasa,
Bratousa: oTAeAiMa Ato3a ¢'3 GUKCUPaHU Heperyavpyemu Aio3n

(abmkunHa 135 em, 75 cm 6e3 yabaxkuTen), konena

Crno6asaHe (cHumKa C) (3a noBeye NoaPO6HOCTU BUXKTE NPUNOKEHMETO HA CTPaHULA 17)
anerI‘IeTe LWMPOKaTa Ako3a, Tp'b6aTa Ha Al03aTa, KNanaHa C Ton4ye B TO3U ped KbM MapKy4a 3a NPbCKaHe U CBbpXKeTe 4pyrmna Kpaﬁ Ha MapKy4a KbM n3xoaa

3a npbCKaHe.

He npenwvBaiite v He pa3MBaiTe ropuBO BbPXY ABUraTeNs, BUHArM U3non3eaiTe cmec ot 6€307108eH 95-0KTaHOB 6EH3MH U CNeLyanHo 4BYTaKTOBO MOTOPHO
Macno 3a ABuraTesiv ¢ Bb3AyLHO oxnaxaaHe (nobasete 30 ml macno Ha AnTbp BeH3uH).
YBeperTe ce, Ye 4BUraTeNAT e CNpsAn 1 ce e oxnaaua. Cmecete ropMBOTO M Mac/ioTo B NOAXOAAL, CbA, 3@ FOPUBO.
PaspexxgaHe Ha XumuKanu / pesepsoap 3a XumuKanu (cHumKa D)
BHUMaHwWe: CeNCKOCTOMAaHCKUTE XMMMUKAAN Ca U3KIHOUYUTENHO OMAcHM U C TAX Tpsbea Aa ce pabotu BHMUMaTenHo. MNpean ynotpeba npoyetete BHUMATENHO

PBKOBOACTBOTO 3a CneuudUYHN MHCTPYKLMK 33 XUMUKANUTe.
(1): Kanak Ha pe3epBoapa 3a XMMuKaam
(a): 3aTBOpeETE NABLTHO, 33 Aia YNABLTHUTE

PasTBopeTe gucneprupaliaTta ce BbB BOAA €Heprus B OTAE/EH CbA, NMpPeau Aa A Hamb/HUTE. YBEpeTe ce, Ye B XMMUKaAWUTE He MOoMnajat YyXKau YacTuum.
OTBOpETE BEHTU/AUMOHHATA At03a M NPOBETPABAiTE, AOKATO XMMMUKANUTE Ce U3LEAAT, Caes KOeTo 3aTBopeTe MAbTHO Ato3aTa. Mpeay Aa pasnpbcHeTe
arpoxMmuKana, ysepete ce, 4ye cTe 0OOPYABaHM C MNOAXOAAWM NpPeAnasHU CPeacTBa, 3a A3 w3berHete KOHTAKT M BAMWBAHE Ha XMMUKanuTe.
CnasBaiiTe npeaynpexaeHVaTa, NoKasaHu no-4oy, 3a 6es3onacHa paboTa:

1) VBepeTe Cce, Ye CTe 3aTBOPMIN NABTHO KanakKa Ha pe3epBoapa 3a XMMUKaNNU.

2) NpoBepeTe Bpb3KMUTE Ha MapKy4a 3a NpbCKaHe W Ato3aTa, 3a a Ce yBepuTe, Ye HAMa TeYoBe.

3) BuHaru cnupaiite ABuratens, npeau Aa 3apeauTe pesepBoapa 3a ropuBo UM Aa CMEHWTE Ato3aTa.
4) KoraTo HocWTe Mb/ieH pe3epBoap C XMMUKaAW, BHUMaBaiiTe Aa He 3arybuTe paBHoBecue.

CrapTupaHe Ha gsuratensa (CHUMKm E - K)
E(1): FpyHA KpyLwKa BaxHo :
F(1): 3aTBopeTe

G: CpeZHO NONOXKeHMe Ha N0CTa 3a rasTa
1(1): CrapTepHo Bbe

1(2): CTapTep c NOBTOpHa HAaMOTKa

J(1): OTBOpPEH
NAI(AYI-\MIT'\‘5

PRO

KoraTo ctaptupaTe aBsuratens, He 3abpaaiiTe A3 HanmbJHUTE pe3epBoapa 3a XMMUKaIM C YUCTa BOAA
MU XMMUYECKA TEYHOCT.
HuKora He cTapTupaiiTe ABMraTesis, KOrato pe3epsoapbT 38 XMMMUKaA/IM € MpaseH.

MomnaiiTe KpyLuKaTa 3a rpyHA, 4OKaTO Ce BUAM, Ye ropuBoTO Teye npes obpatHua Tpbbonposoa, n nsabpnainTe
I0CTa Ha Apocena 4o NbAHO 3aTBapsHe (B ropelo Bpeme 1 Korato ABUraTesiaT e Beye 3arpat, 10CTbT Ha gpocena
MOKe Aa 6bfie HACTPOEH Ha NOJIYOTBOPEHO MM HAMb/IHO OTBOPEHO MOJIOXKEHWE).

HacTpoiite nocTa 3a rasTa B CpeHO NOJIOXKeHUe Ha 060poTHTE (He e 3a4b/IXKMTE/IHO [a € HAa MaKCUMa/Ha CKOpoCT).



U3pbpnaiTe neko 2-3 nbTU cTapTepa Ha OTKaT.
U3pbpnaiiTe cCMHO cTapTepa, 3a Aa cTapTupaTe ABuraTens.

AKO ABWraTensT cnpe ciej HAKoAKo 060poTa, HaCTPoTe Apocena Ha NolyOTBOPEHO MOJIOXKEHUE U OTHOBO U34bPMANTE CUHO BHIKETO Ha CTapTepa, 3a Aa ro

CTapTupaTte OTHOBO.

3abeneska: Ako ABUraTesNIAT He CTapTUpPa A40PK Cied HAKONIKOKPATHO n3gbpneaHe Ha CTapTepa, HaCTpOﬁTe N10CTa Ha Apocesia Ha Hanb/1IHO OTBOPEHO
noNoXeHne n VI3,CI,'pr'Ial7|Te BbXKEeTO Ha CTapTepa. BHuMmaBaiiTe Aa He n3abpnaTte Hanb/IHO 210CTa Ha CTapTepa.
Cnep KaTto auratenar CTapTunpa, oTBOpETE 6aBHO n10CTa Ha ApocenosaTa Kaana, npemecteTe /IoCTa Ha rasTta B CTPpaHaTa Ha HUCKUTe 060p0Tl/1 M ocTaBeTe

npbCcKaykaTta [a 3arpee 3a 2-3 MUHYTK.

3abenexku: Mpu NbpBUSA ONWT 3a CTapTUpaHe ApocensbT TpabBa Aa 6bae HanbAHO 3aTBOpeH. Korato ABuratensaT Beye e 3arpas, 4pocensbT Tpabea Aa e

HaMb/IHO OTBOPEH.

K (knanaH 3a perynvpaHe Ha HanAaraHeTo)

A (CtaptupaHe): Korato gsuratenaT cTaptupa u nomnara
3aCMYKBa.

B (Bucoko HansraHe): Korato e He06X0AMMO BUCOKO HansraHe.
C (MHceKTMLmMA): HopmanHo npbcKaHe

D (Xepbuuma): Korato e He06Xx0AMMO NPbCKaHE Nog HUCKO
HansraHe

BaxkHo: Korato AgpbikKaTa Ha K/ianaHa 3a peryavpaHe Ha HanAaraHeTo ce MPOMeHM Ha
INSECTICIDE (MHcektnuma) wnam HERBICIDE (Xepbuuma), npu Hanb/JHO OTBOPEHA
Apocenosa Knana B nonoxeHve HIGH PRESSURE (Bucoko HansraHe) Ha ApbKKaTa Ha
KNanaHa 3a perysvpaHe Ha HanAraHeTo, CKOPOCTTa Ha ABUraTena Lie CcTaHe TBbpAe
BMCOKa, CbOTBETCTBALLA HA CTENEHTA Ha NMOHWXEHO HanAraHe. ETo 3aLLo n3nonssante
060pyABaHETO, KaTo NOCTBT Ha ApOCesioBaTa Kiana e Manako MNo-Hasag, OT Hamb/HO
OTBOPEHOTO CbCTOAHWE, KoraTo 06OpyABaHETO Ce M3NON3Ba B MOJIOXKEHWE 33
INSECTICIDE wnu HERBICIDE. BHMmaBaliTe 3a KO/JMYECTBOTO Ha rOpPUBOTO B
pesepBoapa 3a ropuBo Y ro 3apexaainTe, Korato To Hamasee.

1. 3aBbpTeTe ApPbKKATA HA PeryanpaLimMa BEHTUA U To HacTpoiiTe B nonoxenune 3a XEPBULIMA, UHCEKTULUMA nav BUCOKO HANATAHE, 3a ga cbobpasute

HansraHeTo C ycnosusATa Ha paborta.

2. MMpoBepeTe ycnoBMATa Ha NPbCKaHe U CbCTOAHNETO Ha OﬁOpy,ﬂ,BaHETO, cnep Koeto HaCTpOVITe N10CTa 3a ra3ta B NOJI0XKeHMe 3a BUCOKa CKOPOCT.
3. KoraTo ce oTBOpM KpaHbT Ha Ato3aTa, XMMUKaAUTE Le ce pa3npbcHaT, A0KaTO U31M3aT OT Ato3aTa

CnupaHe Ha mawwuHata (cHumKu L= R)
BpemeHHO cnupaHe no Bpeme Ha paborta

a) 3aTBopeTe Alo3aTa M BbpHETe J10CTa 3a rasTta B NOJIOKEHME 3@ HUCKA CKOPOCT.

b) HatucHeTe 6yToHa 3a cnMpaHe Ha ABuraTens.

C) Cnep Kato ABUraTenAar crnpe, NnocTaBeTe NpbCKaykaTa U 3aTBOPETE KpaHa 3a ropmeo.

CnupaHe Ha NpbCKayYKaTa cnep NpUKAOYBaHe Ha NPbCKaHeTo

A) CBaneTe Kanaykara 3a M3TOYBaHe Ha pe3epBoapa 3a XMMUKaIN U U3TOHYETE BCUYKM XMMUKANWN.
E) HanbnHeTe pe3epBoapa 3a XMMWUKaANM C YUCTaA BOAA, 3aAeﬁCTBaVITe ABuraTtesia n No4YncTeTe BbTPELWHOCTTAa Ha NnoMmnaTa

L(1): 3aTBOpM
M(2): baBHa paboTa
N(3): HaTucHete

0O(1): Cebp3BaLya ralika
P(2): Kanauka 3a u3tousaHe

M MapKy4a, KaTo pasnpbCcHeTe YucTaTa Boda. M3ToueTe ocTaHanaTa BoAa npes ApeHaka.
CTapTupaliTe ABUraTena Ha MasKo NO-HUCKa OT BUCOKA CKOPOCT 3a 15-20 cekyHAM, 33 0,3 U3NpbCKATe BOAATa B MapKyya
1 At03aTa 3a NpbcKaHe. KoraTto BoaaTa cnpe Aa M3nusa oT Ato3aTa, U3KAYETE ABUraTeishHaBeAHBK.

MNopapbikKa (cHUMKa Q)

MouncreaHe Ha Bb3AYLWHUA GUATBP

CBanieTe KanaykaTa Ha Bb34yWwHUA d)VIl]T'bp, 33 @ nouncTuTe eniemeHTa. HakucHeTe eaémeHTa B 6EeH3uH, cnenToBa ro HakMCHeTe B Mac/o 1 ro M3CTUCKaliTe

3apaso. OcTaseTe ro Aa U3cbxHe Aobpe, Npean Aa ro 3ameHuTe.

3ananutenHa ceewy,

M3gbpnaiite 2-3 MbTW BHXKETO Ha CTapTepa, NOACYLUeTe 3anaauTesiHaTa CBELL, M OTCTPaHeTe BbIIEPOAHUTE OCTaTbLM.
Perynupaiite mexauHata Mexay 3anaautenHure ceewwm (npasuiHo cberoaxue: 0,8 mm).

CbxpaHeHue

Cnep, KaTo M3non3saTte NpbCKayKaTa Npes ce3oHa, A CbXpaHﬂBaﬁTe A0 cneapalina Ce3oH Ha yn0Tpe6a, KaKToO cnieaBa:

a) M3To4eTe LANOTO rOPMBO OT pe3epBoapa 3a ropuBeo 1 KapbypaTopa.

6) U3BagerTe 3ananuTesiHaTa CBeLY U NOKPUIATE BBTPELIHOCTTA Ha LUAMHADBPA C MaKO KOJIMYECTBO Mac/io. M3gbpnaiiTe Ieko cTapTepa 3a oTKaT 2-3 nbTy, 3a

[a pasHeceTe MacN0To M3UA/O MO LMAUHABPA.

B) M3gbpnaiite neko cTapTepa Ha OTKaT U ro CrpeTe Ha MACTOTO, KbAETO NoAasaTe roPMBO Ha CTapTepa Ha OTKaT (3anousa komnpecus).
r) MouncTeTe HaMB/IHO LANAaTa NPbCKaYKa, NOKPUIiTE A, 32 Aa He Ce HAaTPYNBa MPbCOTUA M NPaXx, U A CbXPaHABaNMTe Ha CYX0, AKO MACTO.

* MPOM3BOAMTENAT CY 3aMa3Ba NPaBOTO @ NPaBM HE3HAYUTENHM MPOMEHM B AM3aiiHa U TEXHUYECKMTE creumndrKaLmm Ha NposyKT1Te 6e3 NpeBapuUTeNHO YBEAOMEHME, OCBEH aKo
Te31 NPOMEHW He 3acAraT 3HauuTeNnHo pabotata U 6e30MacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMCaHW/MNOCTPMPAHM Ha CTPAHULIMTE HA PBKOBOACTBOTO, KOETO AbPHKUTE B PbLETE CH,

MOKE A3 Ce OTHACAT 1 3a APy MOAE/IN OT NPOZYKTOBATa IMHUA HA MPOU3BOAUTENA C NOAOGHM XapaKTEPUCTUKM U MOMKE Aa He Ca BK/IHOYEHM B TOKY-LLO NPMAOBUTIA OT Bac NPOAYKT.

* 3a fia ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa 1 HaAEKAHOCTTa Ha NPOAYKTa M BaNWAHOCTTA Ha rapaHLyATa, BCUYKU PaboTi N0 PEMOHT, NPOBEpPKa, NOMPaBKa MW 3aMsAHa, BKNIOUMTENHO
NoAAPBIKKA U CNeLManHy HacTpoiKK, TpA6Ba Aa Ce M3BBLPLUIBAT CAMO OT TEXHWLIM OT OTOPU3UPAHWA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOANTENA.

* BuHarv u3nos3BaiTe NpoayKTa ¢ AocTaBeHOTo obopyAsaHe. PaboTaTa Ha NpoayKTa ¢ 06opyABaHe, KOETO He e JOCTaBeHO, MOKe J1a A0Be/e A0 HEU3NPaBHOCTU UK AOPU A0
CEPUO3HM HapaHABAHWA MW CMBPT. [TPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HAPAHABAHWA W LLETH, Bb3HUKHAAW B PE3YNTaT Ha U3MOA3BAHETO Ha

HEeCbOTBETCTBALLLO Ha M3WCKBaHUATa obopyaBaHe.
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Atentie! Va rugdm sa cititi toate instructiunile Tnainte de a utiliza aparatul.

Descrierea partilor principale (imaginea A) Date tehnice

1. Duza

2. Tub Cilindree: 26 cm?

3. Aripioare de cilindru Tip motor: n doi timpi, racit cu aer
4. Dop de golire

5. Supapa cu robinet cu bil3 Presiune de functionare 15-25 bar

6. Maner Debit: 3-8 L/min

7. Rezervor de combustibil -

8. Butonul Stop Lungime furtun: 30m

9. Maneta de acceleratie Capacitate rezervor: 50L

11. Demaror cu recul
12. Bujie de aprindere
13. Rezervor chimic Inéltime max. de pulverizare:| 8 m
14. Capacul rezervorului chimic

Capacitate combustibil: 0,65L

Greutate 1: 13,2 kg
. .. .. . . Greutate 2: 19,7 k
Descrierea partilor principale (imaginea B) &
1. Duzi larga Lance de pulverizare reglabild 85 cm cu cap din
2. Teavd cu duzd Include: alamd, lance detasabild cu 3 duze fixe nereglabile
3. Manerul furtunului de pulverizare (lungime 135 cm, 75 cm fdrd extensie), roti

4. Supapd cu robinet cu bila

Asamblare (imagine C) (pentru maidhulte detalii, a se vedea anexa de la pagina 18)

Atasati duza largd, teava duzei, supapa cu robinet cu bild, in aceastd ordine, la furtunul de pulverizare si conectati celdlalt capat al furtunului la iesirea de
pulverizare.

Nu umpleti prea mult si nu varsati combustibilul pe motor, utilizati intotdeauna un amestec de benzina fara plumb cu cifra octanica 95 si ulei de motor in 2
timpi de tip special pentru motoare rdcite cu aer(adaugati 30 ml de ulei la fiecare litru de benzina).

Asigurati-vd cd motorul s-a oprit si s-a racit. Amestecaticombustibilul si uleiul intr-un recipient adecvat pentru combustibil.

Diluarea substantelor chimice / Rezervor de slibstante chimice (imagine D)

Atentie: Produsele chimice agricole sunt extrem de periculoase si trebuie manevrate cu grija. Cititi cu atentie manualul pentru instructiuni specifice privind
substantele chimice inainte de utilizare.

(1): Capacul rezervorului de substante chimice

(a): Inchideti bine pentru a sigila

Dizolvati puterea dispersabild in apa intr-un recipient separat inainte de umplere.Asigurati-va ca nu intra particule ciudate in substantele chimice. Deschideti
duza de ventilatie si ventilati pana cand substantele chimice sunt drenate, apoi inchideti bine duza. Tnainte de a pulveriza substanta agrochimics, asigurati-va
ca sunteti dotat cu echipamentul de protectie adecvat, pentru a evita contactul si respirarea substantelor chimice.

Respectati atentionarile prezentate mai jos pentru o functionare sigura:

1) Asigurati-va ca inchideti bine capacul rezervorului de substante chimice.

2) Verificati furtunul de pulverizare si conexiunile duzei pentru a vd asigura cd nu exista scurgeri.

3) Opriti intotdeauna motorul inainte de a reumple rezervorul de combustibil sau de a schimba duza.

4) Atunci cand transportati un rezervor chimic plin, aveti grija sa nu va pierdeti echilibrul.

Pornirea motorului (Imagini E - K) 'VA Vﬂ : ‘ N

Important : Cand porniti motorul, asigurati-va'ed ati umplut rézervorul de substante chimice cu apa pura sau
cu lichid chimic. Nu porniti niciodatd motorul eand rezervorul de substante chimice este gol.

Pompati pompa amorsare pana cand se vede'combustibilul curgand prin conducta de intoarcere a
combustibilului si trageti maneta starterului pana lainchiderea completa (pe vreme calda si atunci cand
motorul este deja incalzit, maneta starterului poate fi reglata fie pe jumatate deschisd, fie pe complet
deschisa).

Reglati maneta de acceleratie in pozitia de vitezd medie (nu neaparat la maxim).

Trageti usor de 2-3 ori de demarorul cu recul.

Trageti puternic de demarorul cu recul pentru a porni motorul.

Dacd motorul se opreste dupa cateva rotatii, reglati starterul pe jumatate deschis si trageti din nou cu putere de franghia de demaror cu recul pentru a-l
reporni. Nota: Daca motorul nu porneste nici dupa ce se trage de mai multe ori de demaror, setati maneta starterului la complet deschis si trageti de
franghia de pornire. Aveti grija sa nu trageti complet maneta de pornire. Dupa ce motorul porneste, deschideti incet maneta starterului, deplasati maneta de
acceleratie in partea de viteza redusa si ldsati pulverizatorul sa se incdlzeasca timp de 2-3 minute.

Nota: La prima incercare de pornire, starterul trebuie sa fie complet inchis.

Cand motorul este deja incadlzit, starterul trebuie sa fie complet deschis.

E(1): Pompa amorsare

F(1): Inchideti

G: maneta de acceleratie in pozitia
1(1): Franghie de demaror cu recul
1(2): Demaror de recul

J(1): Deschis

K (Supapa de control al presiunii) Important: Atunci cand manerul supapei de control al presiunii este schimbat la

A (Incepand): Cand motorul porneste si pompa aspira. insecticid sau erbicid, cu clapeta de acceleratie complet deschisa in pozitia de

B (Presiune ridicata): Atunci cand este necesard o presiune ridicata presiune ridicata a manerului supapei de control al presiunii, turatia motorului va

C (Insecticid): Pulverizare normala deveni prea mare, corespunzator gradului de presiune scazuta. Prin urmare, utilizati
D (Erbicid): Atunci cand este necesara pulverizarea cu presiune echipamentul cu maneta de acceleratie usor intoarsa din starea complet deschisa,
redusa atunci cand echipamentul este utilizat in pozitia pentru insecticid sau erbicid.

Fiti atenti la cantitatea de combustibil din rezervor si umpleti-I din nou atunci cand
acesta devine mic.

1. Rotiti manerul supapei de control si reglati-o in pozitia pentru erbicid, insecticid sau presiune ridicata pentru a adapta presiunea la conditiile de functionare.
2. Verificati conditiile de pulverizare si starea echipamentului, apoi reglati maneta de acceleratie in pozitia de viteza mare.
3. Cand robinetul duzei este deschis, substantele chimice vor fi atomizate pe masura ce ies din duza.
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Oprirea masinii (Imagini L - R)

Oprire temporara in timpul functionarii

a) Inchideti duza si readuceti maneta de acceleratie la viteza redusa.

b) Apasati butonul de oprire a motorului.

c) Dupa ce motorul se opreste, asezati pulverizatorul si inchideti robinetul de combustibil.

L(1): Tnchideti
M(2): Functionare lenta
N(3): Tmpingeti

Oprirea pulverizatorului dupa terminarea pulverizarii

a) indepértati capacul de scurgere a rezervorului de substante chimice si scurgeti toate substantele chimice. O(1): Piulita de conectare

b) Umpleti rezervorul de substante chimice cu apa curatd, puneti motorul in functiune si curatati interiorul pompei si al P(2): Capac de scurgere
furtunului prin pulverizarea apei curate. Evacuati apa ramasa prin scurgere.
Porniti motorul la o turatie mai mica decat cea maximad timp de 15- 20 de secunde pentru a pulveriza apa din furtunul de pulverizare si din duzd. Cand nu
mai iese apa din duza, opriti imediat motorul.

Intretinere (Imagine Q)

Curatarea filtrului de aer

Scoateti capacul filtrului de aer pentru a curita elementul. inmuiati elementul in benzing, apoi inmuiati-l in ulei si stoarceti-l ferm. Lisati-l sa se usuce bine
nainte de a-linlocui.

Bujie de aprindere
Trageti franghia de demaror cu recul de 2-3 ori, uscati bujia si indepartati reziduurile de carbon.
Reglati distanta dintre bujii de aprindere (starea corecta: 0,8 mm).

Depozitare

Dupa ce ati utilizat pulverizatorul pentru un sezon, depozitati-l pana la urmatorul sezon de utilizare, dupa cum urmeaza:

a) Scurgeti tot combustibilul din rezervorulde combustibil si din carburator.

b) Scoateti bujia si acoperiti interiorul cilindrului cuso cantitate mica de ulei. Trageti usor demarorul cu recul de 2-3 ori pentru a imprastia complet uleiul pe
cilindru.

c) Scoateti usor demarorul cu recul si opriti-I'in locul in.care alimentati demarorul de tragere (porneste prin compresie).

d) Curatati complet intregul pulverizator, acoperiti-l astfel incat sa nu acumuleze murdarie si praf si depozitati-I intr-un loc uscat si sigur.

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specifi ice ale produsului fard notificare prealabild, cu exceptia
cazului n care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si sigura r. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe
care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu i.similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, i t i sau Tnlocuiri, inclusiv
intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai dep 1 i izat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipame unt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar

e si daunele rezultate din utilizarea unui echipament
neconform.
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Upozorenje! Molimo vas da prvo procitate sve upute prije koristenja stroja.

Opis glavnih dijelova (Slika A)

Tehnicki podaci

1. Mlaznica

2. Crijevo Radni obujam: 26 cm?

3. Fin cylinder Tip motora: Dvotaktni, hladen zrakom
4. Odvodna ¢ep -

5. Ventil za punjenje Radni tlak: 15-25 bar

6. Drzac Protok: 3-8 L/min

7. Spremnik za gorivo N N

8. Gumb za gadenje Duljina crijeva: 30m

9. Poluga gasa Kapacitet spremnika: | 50 L

11. Povratni starter Kapacitet goriva: 0,65 L

12. Svjedica
13. Spremnik za kemikalije
14. Poklopac spremnika za kemikalije

Maks. visina prskanja: | 8 m

TeZina 1: 13,2 kg

TeZina 2: 19,7 kg

Opis glavnih dijelova (Slika B)
1. Siroka mlaznica

2. Crijevo mlaznice Ukljucuje:
3. Rucka sklopa prskajuceg crijeva
4. Ventil za punjenje

Podesiva mlaznica 85 cm s mesinganom glavom,
odvojiva mlaznica s 3 fiksne nepodesive mlaznice
(duljine 135 cm, 75 cm bez produZetka), kotaci

Sklapanje (Slika C) (vidi dodatak na&tranici 18 za daljnje detalje)

Prikljucite Siroku mlaznicu, cijev mlaznice; ventil za punjenje tim redoslijedom na prskajuce crijevo i spojite drugi kraj na izlaz za prskanje. Niti prepunite niti
prolijte gorivo na motor, uvijek koristite'mjesavinu bezolovnog benzina od 95 oktana i posebnog tipa motornog ulja za 2-taktne motore (dodajte 30 ml ulja
na svaki litra benzina).

Pobrinite se da je motor iskljucen i da se ohladio-Pomijesajte gorivo i ulje u odgovaraju¢em spremniku za gorivo.

Razrjedivanje kemikalija / Spremnik za kewnka D) Paznja: Poljoprivredne kemikalije su izuzetno opasne i moraju se

rukovati s oprezom. Pazljivo procitajte priru ificne upute o kemikalijama prije upotrebe.
(1): Poklopac spremnika a kemikalije

(a): Cvrsto zatvorite da se zapedati

Raztopite vodoodporni prah u posebnom spremniku prije punjenja. Pobrinite se da ne udu neobicni estice u kemikalije.
Otvorite ventilacijski mlaz i ventilirajte dok se kemikalije ne ispustu, a zatim ¢vrsto zatvorite mlaz. Prije prskanja agrohemikalija, pobrinite se da ste opremljeni
odgovaraju¢om zastitnom opremom kako biste izbjegli kontakt i udisanje kemikalija.

Slijedite upozorenja koja su navedena u nastavku za sigurnu upotrebu:

1) Pobrinite se da ¢vrsto zatvorite poklopac spremnika za kemikalije.

2) Provjerite spojnice prskajuceg crijeva i mlaznice kako biste bili sigurni da nema curenja.

3) Uvijek zaustavite motor prije nego $to napunite spremnik za gorivo ili promijenite mlaznicu:

4) Kada nosite pun spremnik za kemikalije, budite oprezni da ne izgubite ravnotezu.

Pokretanje motora (Slike E - K)

Vazno: Prilikom pokretanja motora, \pobrinite se_darhapunite spremnik za kemikalije ¢istom vodom ili
kemijskom teku¢inom. Nikada ne pokrecitesmotor kada je spremnik za kemikalije prazan.

Pritiskajte preglednu Zarulju dok ne vidité gorivo kako tece kroz povratnu cijev, i povucite polugu za gusenje
do punog zatvaranja (Tijekom vruceg vremena.itkada je motor ve¢ zagrijan, poluga za gusenje moZe biti
postavljena na pola otvorena ili potpuno otvorena).

Postavite polugu gasa na srednju brzinsku poziciju/(nije nuzno na maksimum).

Povucite povratni starter lagano 2-3 puta.

Povucite povratni starter snazno da pokrenete motor.

Ako se motor zaustavi nakon nekoliko okretaja, postavite gusenje na pola otvoreno i ponovno snazno povucite konopac startera kako biste ga ponovo pokrenuli.
Napomena: Ako motor ne pocinje ¢ak ni nakon sto je starter povucen nekoliko puta, postavite polugu za gusenje na potpuno otvoreno i povucite konopac
startera. Pazite da ne povlacite polugu startera potpuno van. Nakon $to motor pocne, polako otvorite polugu za gusenje, premjestite polugu gasa na stranu
niskih brzina i pustite prskalicu da se zagrije 2-3 minute.

Napomene: Prilikom prvog pokusaja pokretanja gusenje bi trebalo biti potpuno zatvoreno. Kada se motor vec zagrijao, gusenje bi trebalo biti potpuno
otvoreno.

E(1): Pregledna Zarulja

F(1): Zatvoreno

G: Poluga gasa u srednjoj brzinskoj poziciji
1(1): Konopac startera

1(2): Povratni starter

J(1): Otvoreno

K (Ventil za kontrolu tlaka)

A (Pokretanje): Kada motor pocne i pumpa usisava.

B (Visoki tlak): Kada je potreban visoki tlak

C (Insekticid): Normalno prskanje

D (Herbicid): Kada je potrebno prskanje s niskim tlakom

Vazno: Kada se rucka ventila za kontrolu tlaka promijeni na insekticid ili

herbicid, s potpuno otvorenom leptirastom opremom na visokom pritisku pozicije
rucice kontrolnog ventila, brzina motora ce biti previsoka, $to odgovara stupnju
smanjenog pritiska. Stoga, koristite opremu s ruc¢icom leptiraste ventila pomaknutom
unatrag od potpuno otvorenog stanja, kada se oprema koristi na poziciji za
insekticide ili herbicide.

Budite oprezni s koli¢inom goriva u rezervoaru, te ga dopunite kada postane nisko.

1. Okrenite rucicu kontrolnog ventila i postavite je na poziciju za herbicid, insekticid ili visok pritisak kako biste uskladili pritisak s radnim uvjetima.
2. Provjerite uvjete prskanja i stanje opreme, zatim postavite rucicu leptira na visoku brzinu.
3. Kada se otvori mlaznica, kemikalije ¢e se atomizirati dok izlaze iz mlaznice.
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Zaustavljanje stroja (Slike L - R)

Privremeni prekid tijekom rada

a) Zatvorite mlaznicu i vratite rucicu leptiraste ventila na nisku brzinu.

b) Pritisnite gumb za zaustavljanje motora.

c) Nakon $to motor stane, postavite prskalicu dolje i zatvorite ventile goriva.

L(1): Zatvori
M(2): Sporo tréanje
N(3): Pritisni

Stavljanje prskalice na kraj prskanja

a) Uklonite odvodnu kapicu kemijskog rezervoara i ispustite sve kemikalije.

B) Napunite kemijski rezervoar ¢istom vodom, pokrenite motor i oCistite unutrasnjost pumpe i crijeva prskanjem ciste
vode. Ispustite preostalu vodu kroz odvod.

Pokrenite motor malo manje od visoke brzine na 15-20 sekundi kako biste ispraznili vodu iz crijeva i mlaznice.

Kada prestane dolaziti voda iz mlaznice, odmah isklju¢ite motor.

0O(1): Spojna matica
P(2): Odvodna kapica

Odrzavanje (Slika Q)

Ciscenje zraénog filtera

Uklonite poklopac zra¢nog filtera kako biste ocistili element. Natapanje elementa u benzinu, zatim natapanje u ulje i ¢vrsto stisnite suho. Pustite da se dobro
osusi prije nego Sto ga ponovno postavite.

Svjecica
Povucite uZe startera 2-3 puta, osusite svjecicu i uklonite naslage ugljena.
Podesavanje razmaka svjecice (ispravno stanje: 0,8 mm).

Pohrana

Nakon sto ste koristili prskalicu tijekom sezone, pohranite je do sljedeée sezone koristenja na sljedeci nacin:

a) Ispustite sve gorivo iz rezervoara za gorivo i karburatora.

b) Uklonite svjecicu i premazite unutrasnjost cilindra s malom koli¢inom ulja. Povucite starter lagano 2-3 puta kako biste rasporedili ulje po
cilindru potpuno.

¢) Povucite starter van malo i zaustavite ga na mjestu.gdje napunite starter (krenula kompresija).

d) Temeljito odistite cijelu prskalicu, pokrijte je tako da ne akumulira prljavstinu i prasinu te je pohranite na suhom, hladnom mjestu.

* Proizvodac zadrzava pravo na promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim speci
utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrovani na stranica
modele proizvoda iz proizvodne linije proizvodaca slicnih karakteristika i mozda nece

ez prethodne obavijesti, osim ako te promjene znacajno ne
koji drzite u rukama mogu se takoder odnositi na druge
i uproizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako biste osigurali sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost garancije, sve po juCujuci odrzavanje i posebna
podesavanja, moraju provoditi samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodac

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neisporu¢enom op
ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik ne snose odgovornost za ozljede i Stete koje proizlaze iz

nkcije ili ¢ak ozbiljne
skladene opreme.
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Figyelem! Kérjiik, a gép hasznalata el6tt olvassa el az 6sszes hasznalati utasitdst.

A f6 alkatrészek leirasa (A kép) Miiszaki adatok
1. Favdka
2. Cs6 Lokettérfogat: 26 cm?
3. Hengeres uszony Motortipus: Kétlitemdi, légh(itéses
4. Leereszt6 dugd ~
5. Golydscsap szelep Uzemi nyomas: 15-25 bar
6. Fogantyu Aramlési sebesség: 3-8 L/min
;' Uzemanyagtartaly Téml8 hossza: 30m
. Stop gomb
9. Gazkar Tartaly Grtartalma: 50L
11. V|s??eitekercselt indito Uzemanyag-kapacitas: 0,651
12. Gyujtégyertya
13. Vegyszertartaly Max. permetezési magassag:| 8 m
14. Vegyszertartaly fedele Suly 1: 13,2 kg
A fébb alkatrészek leirasa (B kép) Sdly 2 197 ke
1. Széles fuvoka Allithat6 permetezé landzsa 85 cm-es sargaréz
2. Favéka csé Tartalmazza: f(?”efnl, lIeveheto ldandzsa 3lrog2|tett, nem allllthlato
3. Spray toml6 szerelvény fogantyd fuvoékaval (135 cm hosszl, 75 cm hosszabbité
4. Golyéscsap szelep nélkil), kerekek

Szerelvény (C kép) (tovabbi részletekértlasd a 18. oldalon talalhaté fiiggeléket)

Csatlakoztassa a széles fuvdkat, a fivokacsovet,@ ballcock szelepet ebben a sorrendben a permetez6tomlShoz, és csatlakoztassa a toml6 masik végét a permetez6 kimenethez.
Ne toltse tul és ne dntse az lizemanyagot a motorra, mindig olommentes 95 oktanszamu benzin és a légh(itéses motorokhoz valé specialis tipust 2 Gtem(i motorolaj keverékét
hasznalja (minden liter benzinhez 30 ml olajat adjon).

Gy6z6djon meg rdla, hogy a motor ledllt és lehdilt. Keverje Gsszé azlizemanyagot és az olajat egy megfelel§ tizemanyagtartalyban.

Vegyszerek higitasa / vegyszertartaly (D kép) ' ‘

Vigyazat! A mezGgazdasagi vegyszerek rendkivil veszélyesek, és dvatosan kell kezelni 6ket. Haszndlat el6tt olvassa el figyelmesen a kézikonyvet a vegyszerekre vonatkozo konkrét
utasitasokeért.

(1): Vegyszertartaly fedele

(a): Szorosan zérja le a tomitéshez

Toltés el6tt oldja fel a vizben diszpergalhaté erét egy kiilén tartalyban. Ugyeljen arra, hogy ne keriiljenek idegen részecskék a vegyszerekbe.

Nyissa ki a szell6z6fuvdkat, és szellztessen, amig a vegyszerek ki nem urllnek, majd szorosan zarja be a fuvokat. Az agrokémiai szerek permetezése el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy
rendelkezik a megfelel§ védéfelszereléssel, hogy elkerilje a vegyszerekkel vald érintkezést és. awvegyszerek belélegzését.

A biztonsagos Uzemeltetés érdekében tartsa be az aldbbi figyelmeztetéseket:

1) Ugyeljen arra, hogy a vegyszertartély fedelét szorosan zérja le.

2) Ellendrizze a permetez6témlé és a széréfej csatlakozasait, hogy ne legyen szivargas.
3) Az lizemanyagtartély Gjratdltése vagy a fivéka cseréje el6tt mindig allitsa le a motort.
4) Ha teli vegyszertartalyt cipel, ligyeljen arra, hogy ne veszitse el az egyensulyat.

A motor beinditésa (E - K képek) NS QA

Fontos : A motor inditasakor tgyeljen arra, hogy a vegyszertartalyt tiszta vizzel vagy vegyszeres folyadékkal toltse fel. Soha

E(1): Gydjtolégess ne inditsa be a motort, ha a vegyszertartaly (ires.

F(1): Zérjaa cimet. Pumpélja a gyujtdszelepet, amig az lizemanyag-visszavezetéken keresztiil (izemanyagot nem latunk aramlani, és huzza a
G: Gazkar kézépsé sebességfokozatd allas I(1): fojtokart teljesen zaré allasba (meleg idében, illetve @mikor a motor mar bemelegedett, a fojtokart félig nyitott vagy teljesen
Inditokotel nyitott &llasba is lehet allitani).

1(2): J(1): Nyitva Allitsa a gazkart a kozéps6 sebességfokozatra (nem feltétleniil’a maximalisra). Hizza meg enyhén 2-3 alkalommal a

visszacsapd inditot.

A motor inditdsdhoz hizza meg er@sen a visszatolos inditot.
Ha a motor néhany fordulat utdn ledll, allitsa a fojtdszelepet félig nyitott allasba, és az Gjrainditdshoz isméerésen hizza meg a visszacsapd inditokotelet. Megjegyzés: Ha a motor
az 6nindité tébbszéri meghuzésa utan sem indul be, allitsa a fojtokart teljesen nyitott allasba, és hizza meg az dninditékotelet. Ugyeljen arra, hogy az inditékart ne huzza ki
teljesen. Miutdn a motor beindult, lassan nyissa ki a fojtokart, mozgassa a gazkarjat az alacsony fordulatszamu oldalra, és hagyja a permetez6t 2-3 percig melegedni.
Megjegyzések: Az elsé inditasi kisérletnél a fojtdkarnak teljesen zarva kell lennie.
Ha a motor mar bemelegedett, a fojtészelepnek teljesen nyitottnak kell lennie.

K (nyomasszabalyozé szelep)

A (Indulds): Amikor a motor beindul és a szivattyu sziv. Fontos: Ha a nyomasszabdlyozd szelep fogantyujat  rovarolé  szerre,  vagy
gyomirtoszer, ha a gdazkar teljesen nyitva van a nyomdsszabalyozé szelep fogantyujanak
nagynyomdsu alldsdban, a motor fordulatszama tul magas lesz, a csokkentett nyomas
mértékének megfelelGen. Ezért haszndlja a berendezést a gazkar teljesen nyitott allapotbdl kissé
hatraforditott gazkarral, amikora berendezést rovarirtd vagy gyomirtd szerek haszndlatara
hasznaljak.

Ugyeljen az (izemanyagtartdlyban |év6 (izemanyag mennyiségére, és toltse fel, ha az
lizemanyagtartalyban Iévé Gizemanyag mennyisége alacsony.

B (Nagynyomas): Amikor nagy nyomdsra van sziikség
C (rovarirtd): Normal permetezés
D (gyomirtd szer): Amikor alacsony nyomasu permetezés sziikséges

1. Forditsa el a vezérl6szelep fogantyujat, és allitsa a gyomirtd, rovarirtd vagy nagynyomasu alldsba, hogy a nyomast az tizemi kérilményekhez igazitsa.
2. Ellendrizze a permetezési koriilményeket és a berendezés allapotat, majd allitsa a fojtokart nagy sebességii alldsba.
3. Amikor a fuvdkakaput kinyitjék, a favokabdl kilépd vegyszerek porlasztva lesznek.
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A gép ledllitasa (L - R képek)
Ideiglenes leallas miikodés kézben L(1): A bezdrasa

M(2): Lassu futds
b) Nyomja meg a motorleallité gombot. N(3): Push

a) Zarja be a fuvokat, és allitsa vissza a gazkarjat alacsony fordulatszamra.

¢) Miutan a motor ledllt, tegye le a permetezét, és zérja el az lizemanyagcsapot.

A permetezdgép ledllitasa a permetezés befejezése utan ;

a) Tavolitsa el a vegyszertartaly leereszts kupakjat, és engedje le az dsszes vegyszert. 0(1): Csatlakoz”oanya

B) Téltse fel a vegyszertartdlyt tiszta vizzel, m(ikddtesse a motort, és a tiszta viz permetezésével tisztitsa meg a szivattyd és a témlé P(2): LeeresztS sapka

belsejét. A maradék vizet engedje le a lefolyon keresztul.

Inditsa be a motort a nagy fordulatszamnal valamivel alacsonyabb fordulatszdmon 15- 20 masodpercig, hogy a szérdcs6ben és a fuvdkaban évé vizet kifajja. Amikor a fivokabol
mar nem jon viz, azonnal allitsa le a motort.

Karbantartas (Q kép)
A légsziirG tisztitasa
Az elem tisztitasdhoz vegye le a légsz(irG sapkajat. Aztassa az elemet benzinbe, majd dztassa be olajba, és szoritsa erGsen szarazra. Hagyja j6l megszaradni, miel6tt visszahelyezné.

Gyujtogyertya
Hulzza meg az inditokatelet 2-3 alkalommal, szaritsa meg a gyujtogyertyat, és tavolitsa el a szénmaradvanyokat. Allitsa be a gyujtdgyertya hézagat (megfelels allapot: 0,8 mm).

Tarolas
Miutan a permetezét a szezonban hasznalta, tarolja a kovetkez6 hasznalati szezonig az alabbiak szerint:
a) Engedje le az Gsszes lizemanyagot az lizemanyagtartdlybdl és a karburatorbol.
b) Tavolitsa el a gyujtogyertyat, és kenje be a henger belsejét egy kis olajjal. Hizza meg enyhén 2-3 alkalommal a visszacsapd inditét, hogy az olaj szétteriiljon a a hengerbe.
c) Huzza ki kissé a visszahuzd inditot, és allitsa.meg ahelyére, ahol a huzdinditdt izemanyaggal latja el (kompresszidval indul).
d) Teljesen tisztitsa meg a teljes permetezét; takarja le, hogy ne gy(iljon fel rajta szennyezédés és por, és tarolja szaraz, hlivos helyen.

* A gyart6 fenntartja a jogot, hogy elézetes értesités nélkiil k
kivéve, ha ezek a valtoztatasok jelentésen befolyasoljak a termékek t
alkatrészek a gyarté termékcsaladjanak mas, hasonlé tulajdonsagokk
megvasarolt termék nem tartalmazza azokat.

asokat eszk6zoljon a termék kialakitdsaban és muszaki specifikacidiban,
ét és biztonsagat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrélt
Gmmodelljeire is vonatkozhatnak, és el6fordulhat, hogy az On altal most

* A termék biztonsaganak és megbizhatésaganak, valamint a garancia érvé
munkalatot, beleértve a karbantartdst és a specialis beallitasokat is, kizardlag a

iztositasa érdekében minden javitasi, ellen6rzési vagy csere
talos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék iizemeltetés

kelt felszereléssel Gzemzavarokat vagy akar sulyos
sérulést vagy halalt okozhat. A gyart6 és az importSr nem vallal felel6sséget a nem megfele <

S hasznﬁt_a’lbél eredd sérulésekért és karokért.
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APPENDIX / MAPAPTHMA / APPENDICE / AOMb/IHEHWE

Assembly - ZuvappoAdynon - Assemblaggio - MoHTax

EN

Step 1: Lock the wheel.

Step 2: Fix the suction head with a
clamp in the shown position.

Step 3: Place the upper frame
rubber shock-absorbing feet in the
lower bracket slots.

Step 4: Insert the overflow pipe.
Step 5: Insert the inlet hose and
lock it.

Step 6: Connect the outlet hose to
the pump outlet.

Step 7: Secure the top set and
bottom with 2 pcs straps/springs.
Step 8: Insert the fixing screw into
the handle mounting hole and
install the handle.

NAI(AYAMI‘-:\!"
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Bripa 1: KAelSwote Tov Tpoxo.
Brpa 2: tepewoTte T KebaAn
avappddnong pe odlyktipa otnv
B€on mou areKovileTal.

BApa 3: TormoBeTroTe Ta EAACTIKA
QVTIKPASAOULKA TEEALOTOL TOU
£MAvw MAALGioU OTIG KATW
UTOSOXEG.

Brpa 4: TonoBetriote 10 cwAnRva
unepxeilong.

BApa 5: ToroBetriote tov
€UKAUTTO CWANVA EL0OS0U Kat
aodahiote Tov.

Brpa 6: SUVSECTE TOV EVKAWTTO
owAnva e§68ou otnv €€060 NG
avtAiag.

BApa 7: Acdaliote to endvw
UEPOG KOl TO KATW UEPOG UE 2
lavteg/ehatrpla.

Brpa 8: Elodyete tn Bida
0TEPEWONG OTNV 0T TOTOBETNONG
™G AaPrig Kot oTepewaote tn Aafn.

IT

Passo 1: Bloccare la ruota.

Passo 2: Fissare la testa di
aspirazione conun morsetto'nella
posizione indicatas

Passo 3: Insevire. i piedini
ammortizzantidingomma del telaio
superiore nelle fessure della staffa
inferiore.

Passo 4: Inserire il tubo di
troppopieno.

Passo 5: Inserire il tubo di ingresso
e bloccarlo.

Passo 6: Collegare il tubo di uscita
all’uscita della pompa.

Passo 7: Fissare il set superiore

e quello inferiore con 2 cinghie/
molle.

Passo 8: Inserire la vite di fissaggio
nel foro di montaggio della
maniglia e installare la maniglia.

BG

CrbnKa 1: 3akntoueTte KONenoTo.

CrbnKa 2: PuKcupaiite cMyKaTenHaTta rnasa
CbC CKOBa B NOKa3aHOTO NONOXKEHMeE.
CtbnKa 3: MocTaseTe rymeHuTe
amopTMU3MpaLLM KpaveTa Ha ropHaTa pamka B
0TBOPUTE Ha A0NHaTa cKoba.

Crbnka 4: MNocTtaseTte npennsHaTa Tpbba.
Crbnka 5: MNocTaBeTe BXOAALLMA MapKyy U ro
3acTtonoperte.

CrbnKa 6: CBbprKeTe U3XoAALLMA MaPKyy KbM
n3xofa Ha nomnara.

CrbnKa 7: 3aKkpeneTte ropHnA KOMMNAEKT U
OBHOTO C 2 6p. pembLy/MpyXKUHN.

Crbnka 8: MoctaBeTe GUKCMPALLMA BUHT

B OTBOpPA 3@ MOHTUPaAHE Ha APbXKKaTa 1
MOHTUpaiTe ApbiKKaTa.
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ANEXA / DODATAK / MELLEKLET

Asamblare - Sastavljanje - Osszeszerelés

RO

Pasul 1: Blocati roata.

Pasul 2: Fixati capul de aspirare cu o clema in
pozitia indicata.

Pasul 3: Asezati picioarele din cauciuc de
amortizare a cadrului superior in fantele
suportului inferior.

Pasul 4: Introduceti teava de revarsare.

Pasul 5: Introduceti furtunul de admisie si
blocati-I.

Pasul 6: Conectati furtunul de iesire la iesirea
pompei.

Pasul 7: Fixati setul superior si partea
inferioard cu 2 buc. curele/arcuri.

Pasul 8: Introduceti surubul de fixare in
orificiul de montare a manerului si instalati
manerul.

18

HR

Korak 1: Zakljucajte kotac.

Korak 2: Ucvrstite usisnu glavu stezaljkom u prikazanom
poloZaju.

Korak 3: Postavite gumene noge za amortizacijugornjeg
okvira u utore donjeg nosaca.

Korak 4: Umetnite preljevnu cijev.

Korak 5: Umetnite dovodno crijevo i zakljucajte ga.
Korak 6: Spojite odvodno crijevo na izlaz pumpe.

Korak 7: Pricvrstite gornji i donji dio s 2 trake/opruge.
Korak 8: Umetnite pri¢vrsni vijak u rupu za montazu
rucke i postavite rucku.

HU

1. Lépés: Rogzitse a kereket.

2. Lépés: Rogzitse a szivofejet egy szoritdval a képen
lathato helyzetben.

3. Lépés: Helyezze a felsé keret gumibdl készilt
lengéscsillapito talpait az alsé konzol nyildsaiba.

4. Lépés: Helyezze be a tulfolyd csovet.

5. Lépés: Helyezze be a bemeneti toml6t és rogzitse.
6. Lépés: Csatlakoztassa a kimeneti toml6t a szivattyu
kimenetéhez.

7. Lépés: Rogzitse a fels6 és az alsd részt 2 db
hevederrel/rugéval.

8. Lépés: Helyezze be a rogzitd csavart a fogantyu
rogzit furataba, és szerelje fel a fogantyut.

WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta pnxavhpoTa €XoUV KATOOKEUOOTEL e QUOTNPA TTPOTUTIA TTOU EXEL BECEL N ETALPELD KAl
OUVASOULV E Ta EVPWTIAIKA TPOTUTIA TToLOTNTAG. Mo Ta Bevivokivnta Kat metpelatokivnta
UNXoVAHaTa TTOPEXETAL TIEPLOSOG EYYUNONG 24 UNVWV YL EPACLTEXVLKNA XPrion Kat 12 pnvwv
yla emayyeApatiky xprion. H ox0g tng eyyunong EeKwa amod thv nuepopnvia ayopds tou
TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKOLWKUATOG TNG EYYUNONG QUITOTEAEL TO MAPACTATIKO AYOPAS
TOU MNXAVAMOTOG (amddelen ALavikng A TLHOAOYLO0). S Kapld Tepimtwon n etatpeia dev
KOAUTTTEL TN OXETIKA Samdvn avtoAaKTKWV KAl epyaciag edv kat epocov 6 ouvodele-
TaL anod avtiypado Tou mopaoTatikoy. S€ TEPIMTWON OV N EMLOKEUN TPETEL VAL YIVEL OTO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta unxavAipoto armooTtéEANOVTOL yLoL TV ETILOKEVT TOUG 0TV €TaLpEia iy o€ e§oucloSotnpeévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pBeipovrat pucloloyikd amd tn xprion toug (Aapa, ahucida, peowela,
Urtoudi, xelpopda K.ATL.).

2) Mnxavrpata tou €Xouv UTtooTel {nuieg amo tn pn cuppudpdwon e Tig 0dnyieg Tou Ka-
TAOKELAOTH.

3) Mnyavrpata pe ety ouvtripnon f dpovtida.

4) Xprion pn evBedelypévwv e£apTNUATWY/avolwoipwy.

5) Mnxavruata mou €xouv §00el xwpic emBdapuvon.

6) BAGBN artd amoBAKeELOn TOU UNXOVILATOG e KAUGLULO.

7) BAGBN mou porABe ard AavBaopévn cuvapuoAdynon Tou HNXaVALOTOG.

8) BAGBN mou mpoépxetat ard AdBog Wign kavotlou pe AdSL unxavig.

9) BAGBN mou odeileTal 0 KAKAG TOLOTNTAG KAUOLUO f AUTOVTIKO.

10) BAGBN artd mANUUeAn KabapLlopod Tou PnXaVvhALaTtog.

11) Mnxavrpata mou £X0UV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — QAAQYEG 1) £XOUV QVOLXTEL amtd pn
gfovolodotnpévo ouvepyeio.

12) smoopéva pépn/e€apthpata eéattiag pun opbng xpRong.

13) Mnxavrpata mou XpnoLLomoloUVTaL yLo EVOLKLeon.

H eyyUnon KaAUTITeEL AItOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVILKATAOTAGH ToU EEAPTHLOTOG TTOU EXEL K-
TOOKEVAOTIKO EAATTWHA 1) aoToxia UALKOU. Se Tepintwon EAewdng avtiaAAakTkoU n etat-
peia Slatnpel 1o Skaiwpo AVTKATAOTACNG TOU UNXAVAHOTOGME GANO aVTiOTOLXO HOVTEND.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong 8ev emunKOVETAL OUTE AVOWEWVETAL O XPOVOG EyyUNoNg
ToU epyoAeiou. AVTIKOTAOTOON QVTOANOKTLKOU HE XPEWON ETULOKEUNG, KaAUTteTal amod 1
XPOVo gyyunon koG Aettoupyiag, pe mpolndBeon v PRGN Twv.Opwv gyyunong. Ta
QVTAAAQKTIKG /) ToL LnXavipata Ta omola avtikabiotavtal mapauévouy GTNV Katoxr Tng
eTaUPElaG HOG. AANEG QUTOLTAOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU avadEPOVTAL GE OUTO TO EVTUTIO
£yyUNoNG EMOKEVAG TWV punxavnudtwy, ev toxVouv. Na autiv T eyylnon WoxueLTo -
Anviko Sikato.

WARRANTY

Les machines ont été fabriquées selon les normes strictes établies par notre société et se
sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les machines a moteur
diesel et a essence sont fournies avec une période de garantie de 24 mois pour un usage non
professionnel et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de la
machine (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le colt des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais de
transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les machines
doivent étre envoyées pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et
avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (lame, chaine,
démarreur a rappel, bougie d’allumage, fil de coupe etc).

2) Machines endommagées a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Machines mal entretenues ou mal soignées.

4) Utilisation de pieces de rechange ou d’accessoires inadaptés.

5) Machines données a des tiers a titre gratuit.

6) Stockage de la machine avec du carburant.

7) Dommages résultant d’'un montage erroné.

8) Dommages résultant du mélange par erreur du carburant avec I’huile de la machine.
9) Dommages résultant d’'une mauvaise qualité du carburant ou du lubrifiant.

10) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant du générateur.

11) Equipement qui a été modifié ou démonté par du personnel non autorisé.

12) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

13) Matériel utilisé pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer la machine par une autre du méme
type. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de la
machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée avec
frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous réserve
du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les machines remplacées
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans
ce formulaire de garantie, concernant la réparation d’'une machine ou de ses dommages, ne
sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The machinery has been manufactured according to strict standards set by our company,
which are aligned with the respective european quality standards. The diesel and gasoline
powered machines are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of
the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the machine (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document
is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The said machines must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (blade, chain, recoil
starter, spark plug, trimmer line etc.).

2) Machinery damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manu-
facturer.

3) Machinery poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Machinery given to third entities free of charge.

6) Storing the machine with fuel.

7) Damage as a result of mistaken assembly.

8) Damage as a result of mixing of fuel with machine oil by mistake.

9) Damage as a result of poor quality of fuel or lubricant.

10) Damage as a result of not cleaning the generator as required.

11) Equipment that has been modified or disassembled by unauthorized personnel.

12) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

13) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the generator with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of a generator shall not be extended
or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding repairing a generator or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.
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Le-macchinesono state fabbricate secondo le norme rigorose stabilite dalla nostra azienda,
che sonoallineate con i rispettivi standard di qualita europei. Le macchine con motore diesel
e benzina sonofornite con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e
12 mesi per«uso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto. La
prova deldiritto di garanzia ¢ il documento di acquisto della macchina (scontrino o fattura).
In nessun-caso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarié se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la‘riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da‘eyper) € interamente a carico.del mittente (cliente). Le suddette macchine
devono esserelinviate per la riparazione allazienda o ad un’officina autorizzata nel modo e
nel mezzo di trasporto.appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’uso (lama, catena, auto avvol-
gente, candela, filo del trimmer, ecc.)

2) Macchine danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Macchina sottoposta a scarsa manutenzione o cura.

4) Utilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Macchina ceduta a terzi a titolo gratuito.

6) Conservazione della macchina con carburante.

7) Danni causati da un montaggio errato.

8) Danni dovuti alla miscelazione per errore del carburante con I'olio della macchina.

9) Danni causati dalla cattiva qualita del carburante o del lubrificante.

10) Danni causati dalla mancata pulizia del generatore come richiesto.

11) Apparecchiature che sono state modificate o smontate da personale non autorizzato.
12) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

13) Apparecchiature utilizzate per il noleggio.

La garanzia copre esclusivamente la sostituzione gratuita del componente che presenta un
difetto di fabbricazione o un guasto di materiale. In caso di mancanza di un ricambio specifi-
co 'azienda si riserva il diritto di sostituire il generatore con altro dello stesso tipo. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia di un generatore non potra
essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con addebito della
riparazione é coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, previo rispetto dei
termini di garanzia. | pezzi di ricambio o gli strumenti sostituiti imangono in possesso della
nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzionati nel presente modulo
di garanzia, riguardanti la riparazione di un generatore o il suo danneggiamento. Alla pre-
sente garanzia si applica la legge greca e le relative normative.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Makinerité jané prodhuar sipas standardeve strikte té vendosura nga kompania joné, té cilat
jané né pérputhje me standardet pérkatése té cilésisé evropiane. Makinat me nafté dhe
benziné jané té pajisura me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesio-
nal dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé makinés (faturé ose
faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve
té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e
dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit
kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Makinat
e théna duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e té génit e pérdorur (tehu,
zinxhiri, tingéllimi, priza e shkéndijés, vija e trimerit etj.).

2) Makinerité e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.
3) Makinerité e mirémbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i pjeséve té papérshtatshme té kémbimit ose aksesoréve.

5) Makinerité gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Magazinimi i makinés me karburant.

7) Démtimi si rezultat i mbledhjes sé gabuar.

8) Démtimi si pasojé e pérzierjes sé karburantit me vajin e makinés gabimisht.

9) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té karburantit ose lubrifikantit.

10) Démtimi si pasojé e mospastrimit té gjeneratorit sipas nevojés.

11) Pajisje gé jané modifi kuar ose gmontuar nga personel i paautorizuar.

12) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

13) Pajisje gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt pro-
dhues ose déshtim material. Né rast t&é mungesgés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar makinén me njé tjetérté té njéjtit lloj. Pasi té jené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé makinés nuk do té
zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me pageseé riparimi mbulohet nga
njé garanci 1 vjegare e njé operacioni té miré, subjekt i pérputhjes me kushtet e garanci-
sé. Pjesét rezervé ose makinerité gé zévendésohen mbeten né zotérim tékompanisé soné.
Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin e njé
makine ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété
garancia.

GARANCIJA
S10

Masine su proizvedene po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija, a koji su
uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Masinama na dizel i benzin
obezbeden je garantni rok od 24 meseca za neproglasavanje i 12 meseca za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o pravinu garancije je doku-
ment o nabavci masine (prijemnica u maloprodaji ili faktura). Ni pod kojim uslovima pre-
duzece nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuce potrebno radno
vreme ukoliko nije predstavljena kopija dokumenta o nabavci. U slucaju da popravku mora
da obavi nase odeljenje servisa troskovi transporta (do i od) u potpunosti snose posiljaoca
(klijenta). Receno masine moraju biti poslate na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radi-
onicu na odgovarajudi nacin i nacin transporta.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se istroSe prirodnim putem kao posledica upotrebe (secivo, lanac,
trzaj startera, svecica, linija trimera itd.).

2) Masinerije oStecene kao rezultat nepostovanja uputstava proizvodaca.
3) Masinerija loSe odrzavana ili zbrinuta.

4) Upotreba nepravilnih rezervnih delova ili pribora.

5) Masinerija data trec¢im entitetima besplatno.

6) Skladistenje masine gorivom.

7) Steta kao rezultat greske u montafi.

8) Steta kao posledica mesanja goriva sa masinskim uljem greskom.

9) Steta kao posledica loseg kvaliteta goriva ili lubrikanta.

10) Steta kao posledica neisceljenja generatora po potrebi.

11) Oprema koju je neovlas¢eno osoblje modifikovalo ili rastavalo.

12) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.
13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja nedostatak proiz-
vodnje ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela preduzece za-
drzava pravo da zameni masinu drugom istom vrstom. Nakon zaklju¢enja svih garantnog
postupka, garantni rok masine nece biti produZen niti obnovljen. Rezervni delovi ili masin-
erije koje se zamenjuju ostaju u posedu nase firme. Zamena rezervnog dela naknadom za
popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze postovanju
uslova garancije. Zahtevi, osim onih koji su pomenuti u ovom garantnog obrascu, u vezi sa
popravkom masine ili oste¢enjem, ne primenjuju se. Gréki zakon i relativni propisi odnose
se na ovu garanciju.

ZARUKA
SK

Stroji so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za stroje na dizelski in bencinski pogon velja garancija 24
mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo. Garancija
velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupni dokument stroja
(maloprodajni racun ali racun). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen ce je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti krije posiljatelj (narocnik). Navedene stroje je treba z ustreznim nacinom in prevoznim
sredstvom poslati v popravilo v podjetje ali v pooblas¢eno delavnico.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo kot posledica uporabe (rezilo, veriga, povratni
zaganjalnik, vZigalna svecka, trimer vrvica itd.).

2) Stroj je poskodovan zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Stroji so slabo vzdrzevani ali poskrbljeni.

4) Uporaba neustreznih nadomestnih delov ali dodatkov.

5) Stroji, dani tretjim subjektom brezplacno.

6) Shranjevanje stroja z gorivom.

7) Poskodbe zaradi napacne montaze.

8) Poskodbe zaradi pomotnega mesanja goriva s strojnim oljem.

9) Poskodbe zaradi slabe kakovosti goriva ali maziva.

10) Poskodbe zaradi neobveznega ¢is¢enja generatorja.

11) Oprema, ki jo je spremenilo ali razstavilo nepooblas¢eno osebje.
12) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

13) Oprema, ki se uporablja za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega dela si podjetje
pridrzuje pravico zamenjati stroj z drugim enakim. Po zakljucku vseh garancijskih postopkov
se garancijskega obdobja stroja ne sme podaljsati ali obnoviti. Zamenjava nadomestnega
dela s stroski popravila je zajeta z 1-letno garancijo brezhibnega delovanja ob upostevanju
garancijskih pogojev. Zamenjani rezervni deli ali stroji ostanejo v lasti nasega podjetja.
Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem obrazcu, glede popravila stroja ali
njegove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Stroje“boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych naSou spolo¢nostou, ktoré si v
sulade s prisluSnymi eurépskymi normami kvality. Na naftové a benzinové stroje je poskyto-
vand zarucna doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouzitie a 12 mesiacov pre profe-
sionalne jpouzitie. Zaruka je platnd odo dria zakupenia produktu. Dokladom o zaru¢nom
prave je nakupny doklad stroja (maloobchodny doklad alebo faktdra). Spoloénost za Ziad-
nych okolnosti nebude hradit prislusné naklady na nahradné diely a prislusny pozadovany
pracovny<€as, pokialnebude predloZenda képia nakupného dokladu. V pripade, Ze opravu
musi vykonat'nase servisné oddelenie; naklady na dopravu (do az) znasa v pinej miere odo-
sielatel' (klient). Uvedené stroje je potrebnézaslat na opravu do firmy alebo do autorizovanej
dielne vhodnym sp6sobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A‘OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Ndhradné diely, ktoré sa v dosledku pouzivania prirodzene opotrebovavaju (néz, retaz,
spatny Startér, zapalovacia sviecka, struna atd".).

2) Poskodenie strojav. désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Stroje su zle udrziavané alebo sa o ne nestaraju.

4) Pouzitie nevhodnych nahradnych dielov alebo prislusenstva.

5) Strojové zariadenia poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Skladovanie stroja s palivom.

7) Poskodenie v doésledku chybnej montéze.

8) Poskodenie v dosledku nahodného zmiesania paliva so strojovym olejom.

9) Poskodenie v dosledku nizkej kvality paliva alebo maziva.

10) Poskodenie v dosledku nevycistenia generdtora podla potreby.

11) Zariadenie, ktoré bolo upravené alebo rozobraté neopravnenym personalom.
12) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

13) Zariadenie pouZivané na prendjom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobni chybu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho ndhradného dielu si spolo¢n-
ost vyhradzuje pravo nahradit stroj za iny rovnakého druhu. Po ukonéeni vietkych zaruénych
postupov sa zarucna doba stroja nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu nahradného
dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka na spravnu funkénost pri dodrzani
zarucénych podmienok. Nahradné diely alebo stroje, ktoré si vymenené, zostavaju vo vla-
stnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky ako tie, ktoré si uvedené v tomto zaru¢nom for-
mulari, tykajuce sa opravy stroja alebo jeho poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju
grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MalwwuHWTe ca NpousBeseHU MO CTPOrU CTaHAAPTW, OMpPeAeneHn OT HalaTta KoMMaHus,
KOMTO ca CbobpaseHn CbC CbOTBETHWUTE eBPOMNENCKM CTaHAAPTH 3a KavecTso. [usenosute
1 6eH3MHOBWUTE MalUMHKU Ca C rapaHLMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa
ynotpeba n 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. fapaHumaTa e BanuaHa ot Aatara
Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKTa. [lokasaTencTBo 3a rapaHUMOHHOTO MPaBO € JOKYMEHTHT 3a
MOKyMNKa Ha MaluHaTta (KacoBa 6enexkka uau dakrtypa). Mpu HWKakBM obcTOATENCTBA
KOMMaHUATA HAMA [a NOKpUe CbOTBETHUTE PasXOAM 3a Pe3epBHM YacTU U CbOTBETHWUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, OCBEH aKo He Gbae NpesAcTaBeHO KomMue OT [OKYMEeHTa 3a
noKynka. B cayyait, 4ye peMoHTHT TpsabBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALLWA CepBU3, Pa3XoAnTe
3a TPaHCNOPT (A0 M OT) ce Noemar U3LAN0 OT U3Npalyaya (KaveHTa). MocoyeHUTe MawnHK
TpA6Ba fa 6bAaT M3NpaTEHU 33 PEMOHT BbB GUpMaTa MK B OTOPU3MPAH CEPBMU3 C MOAXOAALL
HaYMH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTy, KOUTO Ce M3HOCBAT ECTECTBEHO B Pe3yNTaT Ha ynoTpeba (ocTpue, Bepura,
cTapTep, 3ananuTenHa cBell, TPUMEPHO BbXKe 1 Ap.).

2) MawwmHaTa e noBpeAeHa B pe3ynTaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMWTE Ha MPOU3BOAUTENS.
3) /lowo noaAbpiKaHa UAv obrpukBaHa malumHa.

4) i3non3saHe Ha HEMOAXOAALLM Pe3ePBHM YACTU UK aKCecoapu.

5) MalwwHm, npefocTaBeHy 6e3ni1aTHO Ha TPeTU nua.

6) CbxpaHABaHe Ha MallMHaTa C ropuBo.

7) NMoBpeaa B pe3ynTaT Ha rpeLleH MOHTaX.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha CMecBaHe Ha ropMBO C MALLMHHO MAc/I0 MO NOTpPeLLKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha IOLIO Ka4ecTBO Ha FOPUBOTO UM CMA30YHWUA MaTepua.

10) NMoBpeAa B pe3ynTaT Ha HEMOYMCTBAHe Ha reHepaTopa CNopea U3UCKBAHWATA.

11) O6opyasaHe, KoeTo e 6uno MoAMdUUMPAHO WAU PasroBEeHO OT HeoTopu3UpaH
nepcoHan.

12) CuyneHmn 4acT1/KOMMOHEHTH B Pe3y/TaT Ha HEeMOAXeAALA ynoTpeba.

13) O6opyaBaHe, 13M0A3BaAHO NOA HAEM.

lapaHuMATa MOKpMBa camo 6e3nnatHa NOAMAHA Ha KOMMOHEHT, KOWTO npeacrasasasa
npousBoACTBEH AedeKT nuan matepuanHa nospesa. Mpu avnca Ha onpeseneHa pesepsHa
YyacT ¢upmata cu 3anassa NpPaBOTO A3 3aMeHM MallMHATa CAPYra.oT cbluma Bua. Cnes
MPWUKAOYBAHE HA BCUYKWM rapaHUMOHHM npoueaypun, rapaHUUMOHHUAT Nnepruoa Ha mallmHaTa
He Moe fa 6bae yab/KaBaH UV nogHoBeH. [MogmaHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKca PEMOHT
ce MokpuBa oT 1 roguHa rapaHuusa 3a fobpa paboTa npu crasBaHe Ha rapaHUMOHHUTE
ycnosua. MNogmeHeHWTe pe3epBHM YacTU MW MalIMHK OCTaBaT APUTEKaHWe Ha HawaTa
KOMMaHuA. M3NCKBaHWA, Pas/IMYHM OT CMOMeHaTUTe B TO3M rapaHuMOHeH dopmynsap,
OTHOCHO PEMOHT Ha MallMHa WAW HeliHa nospena, He ce npwnarat. [PbLKUAT 3aKOH U
CbOTBETHWTE pasnopeabu ce npunarat 3a Tasu rapaHuma.

GARANTIE
RO

MalwmnHaTta e npovsBeAeHa Mo CTPOrW CTaHAAPAM MOCTaBEHW OA, HalaTa KoMmMaHuja,
KOWM Ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKU CTaHAAPAM 3a KBanuTeT. MawwHWTe Ha
ausen u 6eH3nH ce obesbeseHN co rapaHTeH pok of 24 meceum 3a HenpodecuoHanHa
ynotpeba n 12 meceuu 3a npodecmoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxku o AaTyMOT Ha
KynyBatbe Ha NPOM3BOAOT. [loKa3 3a rapaHTHOTO NPaBO e KYNOonpPOAAXKHUOT JOKYMEHT Ha
MalumHaTa (noTepaa 3a masonpoaax6ba unu dpaktypa). KomnaHujata Bo HUKOj ciyyaj Hema
[l TV NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce MpUKake KoMuja of, KynomnpoaasKHUOT LOKYMEeHT. Bo
CNyyaj NonpasKaTa [a ja M3BPLUM HALIMOT CEPBUCEH OAAEN, TPOLIOLUMTE 3a NpeBo3 (40 v
0f}) LeNOCHO ce Ha ToBap Ha McnpaKayoT (KAWeHToT). HaBegeHUTe MalwMHKU mMopa Aa ce
McnpartaTt Ha nonpasKa A0 KOMNaHujaTa WAW A0 oBnacTeHa paboTUAHMLA HA COOABETEH
HauMH 1 NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AE10BM KOU MPUPOAHO CEe UCTPOLLIMjA Kako nocieanua Ha ynotpebarta (Hoxje,
CUHLIMP, CTapTep 3a NOB/IEKyBatbe, CBEKMUYKA, IMHU]A 32 TPUMEP WUTH.).

2) OTeTEeHN MALLMHM KaKo Pe3ynTaT Ha HEMoYUTyBakbe Ha ynaTCcTBaTa Ha MPOVU3BOANUTENOT.
3) MalumHaTa IoLo OAPKYBaHA UM 3rpUKeHa.

4) Ynotpeba Ha HeCOOABETHW Pe3epPBHU AEN0BU UV A0AATOLM.

5) MawuHa aaseHa Ha Tpetu avua becnaatHo.

6) Cknagmparbe Ha MallMHaTa Co ropuBo.

7) OwTeTyBakbe KaKo Pe3yaTaT Ha NOTPeLIHO CKAOMYBakbE.

8) OwTeTyBatbe KAaKO pesy/TaT Ha MEeLIakbe Ha rOPMBO CO MALLMHCKO MAc/o Mo rpeLuka.

9) OwTeTyBakbe KaKO pe3ynTaT Ha cnab KBaAUTET HA TOPUBO UMW NYBPUKAHT.

10) OwTeTyBatbe KaKo PesynTaT Ha HeYUCTEeHE Ha TeHepaTopPOT KaKo wTo ce 6apa.

11) Onpema Koja e moandULMpaHa AU packnonyBaHa of, HeOBNACTeH NepPCoHan.

12) CKpLieHu 4en10BM/KOMMOHEHTU KaKo pes3ynTaT Ha HeCOoABeTHa yroTpeba.

13) Onpema WTO Ce KOPUCTM 33 U3HAjMyBatbe.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO MpeTcTaByBa
npoussoacTBeH AedeKT uau gedekT Ha matepujanor. Bo cayyaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMMaHujaTa ro 3a4pPXKyBa NPaBOTO Aa ja 3aMEHW MallMHaTa
co Apyra of, UcT Bug. OTKaKo Ke ce 3aBpLIAT cuTe Npoueaypy 3a rapaHumja, rapaHTHUOT
nepuoA Ha MallvMHaTa Hema Ja ce NpoAo/XKyBa UAM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leN co HansiaTa 3a Nonpaska e NoKpueHa co 1 roauHa rapaHumja 3a 4obpo paboTerbe, nog,
YCNOB [@ Ce MOYMTYBaaT yCNOBUTE 3a rapaHuuja. PesepBHUTe AeN0BU MU MALLMHUTE LWITO
ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT HA HalaTa KOMNaHuja. baparata, ocBeH oHue
cnomeHaTu Bo 0BOj GopMy/ap 3a rapaHumja, BO BPCKA CO NOMPaBKa Ha MaLLMHA UK HEj3UHO
oLITeTyBakbe, HE BaXaT. 3a 0Baa rapaHLmja ce NPMMeHyYBaaT rpYKUTe 3aKOHW U penaTuBHUTE
perynaTusu.

GARANCIA
HUN

Masinile au fost fabricate conform standardelor stricte stabilite de compania noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Masinile alimentate cu motorina
si benzina sunt prevdzute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al masinii (chitanta de vanzare
cu amanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuati de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Masinile mentionate trebuie trimise spre reparatie catre companie sau
catre un atelier autorizat in modul si mijloacele de transport corespunzatoare.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (lama, lant, demaror
cu recul, bujie, linie de tuns etc.).

2) Masini deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Masini prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb sau accesorii necorespunzatoare.

5) Masini oferite unor terte entitati in mod gratuit.

6) Depozitarea masinii cu combustibil.

7) Deteriordri ca urmare a asamblarii gresite.

8) Deteriordri ca urmare a amestecarii din greseala a combustibilului cu uleiul de masina.
9) Daune ca urmare a calitatii slabe a combustibilului sau lubrifiantului.

10) Deteriordri ca urmare a necuratarii generatorului conform cerintelor.

11) Echipament care a fost modificat sau dezasamblat de catre personal neautorizat.

12) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

13) Echipament folosit pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezintd un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania si
rezerva dreptul de a inlocui masina cu alta de acelasi fel. Dupd ce toate procedurile de
garantie au fost incheiate, perioada de garantie a masinii nu va fi prelungita sau reinnoita.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii termenilor de garantie. Piesele de schimb sau
utilajele care sunt inlocuite raman in posesia companiei noastre. Cerintele, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea unei masini sau deteriorarea
acesteia, nu se aplica. La aceastd garantie se aplicd legea greaca si reglementdrile aferente.
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A gépek.a céglink altal felallitott szigord szabvanyok szerint készultek, amelyek ésszhang-
ban vannak a mindenkori eurdépai mingségi szabvanyokkal. A dizel- és benzintizem(i gépekre
nem professzionalis hasznélat esetén 24 honap, professzionalis hasznélat esetén 12 hdnap
garanciatwallalunk..A'garancia a termék vasarlasanak napjatdl érvényes. A garancidlis jog
igazolasa-a gép vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat sem-
milyen'kérilmények kézott nem fedezi a pétalkatrészek és a vonatkozo elGirt munkaidé kolt-
ségeit, kivéve, ha bemutatjak a vdsarldsi bizonylat masolatdt. Abban az esetben, ha a javitast
szerviziinknek kel elvégeznie, a szallitas (oda és onnan) kéltsége teljes mértékben a feladot
(megrendel6t)iterheli. Az emlitett gépeket'a megfelel6 modon és szalliteszkozzel javitasra
kell kiildeni a céghez\iagy egy erre felhatalmazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Olyan pétalkatrészek, amelyek a haszndlat kovetkeztében természetesen elhaszndlédnak
(penge, lanc, 6nindito, gyujtogyertya, vagoszal stb.).

2) A gép megsérllt a gyartd utasitdsainak be nem tartasa miatt.

3) A gép rosszul karbantartott vagy gondozott.

4) Nem megfelel§ pdtalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott gépek.

6) A gép tarolasa tzemanyaggal.

7) Sériilések hibas 6sszeszerelés kovetkeztében.

8) Az lizemanyag és a gépolaj véletlen dsszekeverése kovetkeztében keletkezett sériilés.
9) A rossz minGségli izemanyag vagy kenSanyag okozta sérilés.

10) Sériilések a generator nem megfelel6 tisztitasa miatt.

11) Olyan berendezések, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy szétszedtek.
12) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
13) Bérbe adott berendezések.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy a gépet azonos tipustra
cserélje. Az osszes garancidlis eljaras befejezése utdn a gép jotallasi ideje nem hosszab-
bithaté meg vagy nem Ujithaté meg. A pdtalkatrész javitasi dijjal jard cseréjére a jotallasi
feltételek betartdsa mellett 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik. A kicserélt alkatrészek
vagy gépek céguink birtokaban maradnak. A jelen jotéllasi Grlapon felsoroltakon kivili, a gép
javitasdra vagy karosoddsara vonatkozd kovetelmények nem érvényesek. Erre a garanciara a
gorog torvények és a vonatkozd el6irasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-makkinarju gie manifatturat skont standards stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma
allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. Il-magni li jahdmu bid-dizil u I-gazolina
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xa-
har ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-magna (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri |-ispiza rilevanti tal-ispare parts u |-hinijiet tax-xog-
hol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li
t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithal-
las ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmija magni ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija
lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xafra, katina, reil starter,
spark plug, trimmer line ecc.).

2) Makkinarju bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-man-
ifattur.

3) Makkinarju mizmum jew ikkurat hazin.

4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xierga.

5) Makkinarju moghti lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) ll-hazna tal-magna bil-fjuwil.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

8) Hsara bhala rizultat tat-tahlit tal-fjuwil maz-zejt tal-magni bi zball.

9) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira ta’ karburant jew lubrikant.

10) #sara bhala rizultat li I-generatur ma jitnaddafx kif mehtieg.

11) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux awtorizzat.

12) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

13) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nuqqas ta’.spare part specifika I-kumpanija tirriserva
d-dritt li tissostitwixxi I-generatur b’iehor tal-istess tip, Wara'li l-proceduri ta’ garanzija kollha
jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ generatur m’ghandux jigi estiz jew imgedded.
Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta’ tiswija hija koperta minngaranzija ta ‘sena ta’ thad-
dim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew I-ghodda li
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarradawk imsemmija
f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ generatur jew hsara tieghu, ma japplikawx.
Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Strojevi su proizvedeni prema strogim standardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgova-
rajué¢im europskim standardima kvalitete. Strojevi s dizelskim i benzinskim pogonom imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je dokument o kupnji
stroja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne troskove
rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne predoci kopija doku-
menta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti na$ servis, troskove prijevoza (do i od)
u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedene strojeve potrebno je na odgovarajuci nacin i
prijevoznim sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (ostrica, lanac, povratni
starter, svjecica, konop za trimer itd.).

2) Stroj je oSteéen zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Strojevi se lo3e odrzavaju ili se o njima brine.

4) Kori$tenje neodgovarajuéih rezervnih dijelova ili pribora.

5) Strojevi dani tre¢im subjektima besplatno.

6) Skladistenje stroja s gorivom.

7) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

8) Ostecenja kao rezultat mijesanja goriva sa strojnim uljem pogreskom.

9) Ostecenja kao rezultat loSe kvalitete goriva ili maziva.

10) Ostecenje kao rezultat neciséenja generatora prema potrebi.

11) Oprema koja je modificirana ili rastavljena od strane neovlastenog osoblja.
12) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresSku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene generatora s drugim iste vrste. Nakon zavrSetka svih jamstvenih postupaka,
jamstveni rok generatora ne moze se produfziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela uz
naknadu za popravak pokrivena je 1-godi$njim jamstvom ispravnog rada, podloZno posti-
vanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili alati ostaju u vlasnistvu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se ticu popravka generatora
ili njegovog ostecenja, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCIA

La maquinaria ha sido fabricada segun estrictos estandares marcados por nuestra empresa,
los cuales estdn alineados con los respectivos estandares de calidad europeos. Las maquinas
con motor diésel y gasolina cuentan con un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de la
maéquina (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo correspondi-
ente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se presente co-
pia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada por nuestro
departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre enteramente a cargo
del remitente (cliente). Dichas maquinas deberan enviarse para su reparacion a la empresa
0 a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Repuestos que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (cuchilla, cadena,
arrancador de retroceso, bujia, hilo de corte, etc.).

2) Magquinaria dafiada por incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Maquinaria mal mantenida o cuidada.

4) Uso de repuestos o accesorios inadecuados.

5) Maquinaria entregada a terceras entidades de forma gratuita.

6) Almacenamiento de la maquina con combustible.

7) Dafios debidos a un montaje erréneo.

8) Dafios como resultado de mezclar por error combustible con aceite de maquina.
9) Dafios como consecuencia de la mala calidad del combustible o lubricante.

10) Dafios por no limpiar el generador como se requiere.

11) Equipo que haya sido modificado o desmontado por personal no autorizado.
12) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

13) Equipo utilizado para alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacién o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir la maquina por otra del mismo tipo. Una vez concluidos
todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la maquina no se ampliard
ni renovard. El reemplazo de un repuesto con cargo de reparacion estd cubierto por una ga-
rantia de buen funcionamiento de 1 afio, sujeto al cumplimiento de los términos de garantia.
Los repuestos o maquinaria que sean sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa.
No se aplican requisitos distintos de los mencionados en este formulario de garantia con
respecto a la reparacién de una maquina o dafios a la misma. La ley griega y las regulaciones
relativas se aplican a esta garantia.

Maszyny zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm ustalonych przez nasza fir-
me, ktdére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami jakosci. Maszyny zasilane
olejem napedowym i benzyng objete sg 24-miesieczng gwarancja w przypadku uzytku nie-
profésjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalnego. Gwarancja obowiazuje
od daty.zakupu produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego jest dokument zakupu maszyny
(paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci
zamiennych.i‘odpowiednich wymaganych godzin pracy, chyba ze przedstawiona zostanie ko-
pia dokumentu zakupu. W przypadku koniecznosci wykonania naprawy przez nasz serwis,
koszt transportu (do iz) w catosci pokrywa nadawca (klient). Maszyny te nalezy przesta¢ do
naprawy do firmyub do autoryzowanego,warsztatu odpowiednim sposobem i srodkiem
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne; ktore ‘ulegaja naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (ostrze,
tancuch, rozrusznik linkowy, swieca zaptonowa, zytka trymera itp.).

2) Maszyna uszkodzona.na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Maszyny zle konserwowane lub pielegnowane.

4) Uzywanie niewtasciwych czesci zamiennych lub akcesoriow.

5) Maszyny oddawane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Przechowywanie maszyny z paliwem.

7) Uszkodzenia na skutek btednego montazu.

8) Uszkodzenia powstate w wyniku przypadkowego zmieszania paliwa z olejem maszynowym.
9) Uszkodzenia powstate na skutek ztej jakosci paliwa lub smaru.

10) Uszkodzenia powstate w wyniku nieczyszczenia generatora zgodnie z wymaganiami.

11) Sprzet, ktory zostat zmodyfikowany lub zdemontowany przez nieupowazniony personel.
12) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

13) Sprzet uzywany do wynajecia.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu wykazujgcego wade pro-
dukcyjng lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany maszyny na inng tego samego rodzaju. Po zakoriczeniu
wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na maszyne nie podlega przedtuzeniu
ani odnowieniu. Wymiana cze$ci zamiennej za optatg naprawy objeta jest roczng gwarancja
dobrego dziatania, pod warunkiem zachowania warunkdw gwarancji. Wymienione czesci za-
mienne lub maszyny pozostajg w posiadaniu naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne
niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy maszyny lub
jej uszkodzenia. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich
przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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